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	Статья 8. Вопросы местного значения

1. К вопросам местного значения относятся:
33) создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству;


Статья 8.1. Права органов местного самоуправления на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения города
1. Органы местного самоуправления имеют право на:
- создание музеев;
- утратил силу. - Решение Обнинского городского Собрания от 23.03.2010 N 02-90;
- создание муниципальных образовательных организаций высшего образования;
- осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находившихся в муниципальной собственности до 1 марта 2005 года;
- абзац утратил силу. - Решение Обнинского городского Собрания от 27.09.2016 N 01-18;
- оказание содействия национально-культурному развитию народов Российской Федерации и реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений на территории города;
- участие в осуществлении деятельности по опеке и попечительству;
- создание службы неотложной медицинской помощи в структуре медицинских учреждений в целях оказания на территории города первичной медико-санитарной помощи;
- абзац утратил силу. - Решение Обнинского городского Собрания от 28.02.2012 N 01-31;
- абзац утратил силу. - Решение Обнинского городского Собрания от 27.09.2016 N 01-18;
- оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания;
- оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации";
- осуществление мероприятий, предусмотренных Федеральным законом "О донорстве крови и ее компонентов";
- предоставление гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в соответствии с жилищным законодательством;
- создание условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами;





- осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории города;
- осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации";
- создание муниципальной пожарной охраны;
- оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.
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