Приложение к решению Обнинского городского Собрания «Об отчете председателя комитета по законодательству и местному самоуправлению о работе комитета за 2020 год» от  26.01.2021 № 02-10 

ОТЧЕТ
председателя комитета по законодательству и местному самоуправлению 
о работе комитета за 2020 год

Комитет по законодательству и местному самоуправлению работал в соответствии с планом работы комитета на 2020 год, который выполнен на 100 %. Работа комитета была направлена на совершенствование существующей нормативной базы: приведение в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов муниципального образования, признание утратившими силу решений и рассмотрение проектов новых муниципальных актов, пополняющих муниципальную правовую базу.

В течение года проведено 10 заседаний комитета, из них 6 заседаний комитета в период с января по август и 4 заседания комитета с сентября по декабрь.
Практически все депутаты комитета работали в комиссиях Администрации города, комиссиях городского Собрания и рабочих группах.

На заседаниях комитета рассмотрен 41 вопрос.
На заседаниях городского Собрания рассмотрено и принято 32 решения, проекты которых рекомендовал комитет.

Одним из главных направлений работы комитета остается внесение изменений и дополнений в Устав города, связанных с приведением его в соответствие с федеральным законодательством.

Депутатами комитета в 2020 году были рассмотрены и приведены в соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 17 нормативных правовых актов.

В 2020 году проводилась  работа по принятию и приведению в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов, связанных с противодействием коррупции. Среди них новые правовые акты:
- Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению главы Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского округа «Город Обнинск» и урегулированию конфликта интересов;
- Положение о порядке принятия решения о применении к депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Положение о порядке освобождения от должности в связи с утратой доверия лиц, замещающих муниципальные должности в Обнинском городском Собрании;
- Положение о порядке принятия лицами, замещающими муниципальные должности Обнинского городского Собрания на постоянной основе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций.

Также муниципальная правовая база в 2020 году пополнена новыми нормативными правовыми актами:
- Положение о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих  муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов;
- Порядок опубликования ежеквартальных сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Город Обнинск», работников муниципальных учреждений муниципального образования «Город Обнинск» и фактических затрат на оплату их труда.

В 2020 году комитет рассмотрел 6 обращений прокуратуры о принятии муниципальных нормативных правовых актов и рекомендовал их к принятию городскому Собранию.  Совместно с прокуратурой и Администрацией города комитет продолжит работу над совершенствованием муниципальной нормативной базы.

На заседаниях комитета были рассмотрены 7 проектов решений и приняты городским Собранием решения о награждении знаком «За заслуги перед городом Обнинском» и о награждении  «Почетной грамотой Обнинского городского Собрания».  

Также были рассмотрены и приняты решения об установлении границ ТОС:  микрорайона «Мирный» и микрорайона «Зайцево».
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