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ОБНИНСКОЕ  ГОРОДСКОЕ  СОБРАНИЕ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ОБНИНСК»
П Р О Т О К О Л  №  56
г. Обнинск                                                               от «02» апреля   2014 года
Председательствующий: Савин В.Н. - Глава городского самоуправления, 

                                                                  Председатель городского Собрания   
Присутствовали:

Наволокин В.В. –  заместитель Председателя городского Собрания
	Баталова Т.В. – депутат городского Собрания 

Березнер Л.А. – депутат городского Собрания
Воробьев Н.В. – депутат городского Собрания
Грачева С.П. – депутат городского Собрания
Казелло В.П. – депутат городского Собрания
Котляр Т.М. – депутат городского Собрания   

Левакин С.Г. – депутат городского Собрания  

Морозов В.В.  - депутат городского Собрания  
	Просвиркина А.Г.- депутат городского Собрания
Разумовский Е.Р. – депутат городского Собрания  

Рожкова Н.Г.    - депутат городского Собрания
Самбуров Д.А. – депутат городского Собрания
Светлаков В.Б.   - депутат городского Собрания
Сергеева Л.А.    - депутат городского Собрания
Силуянов А.Ю.   - депутат городского Собрания
Скворцов Н.В. – депутат городского Собрания
Сухарев А.Е.  – депутат городского Собрания  

Шапиро Л.В. – депутат городского Собрания
Хоменко М.А. – депутат городского Собрания
Юрченко Н.И. – депутат городского Собрания
 


Отсутствовали:  Бабанина В.И.;Бачина Н.В.; Вельмискина Т.М.; Комиссар О.Н.; Косинская А.Б.; Сотников А.А. ;Фрай Ю.В. – депутаты городского Собрания
Приглашены: 
Твердохлеб Ю.С. – заместитель главы Администрации города по экономическому развитию;
Шапша В.В. – заместитель главы Администрации города по вопросам управления делами;
Помещикова С.А. – начальник правового Управления Администрации города; 
Говердовский А.А. – генеральный директор ГНЦ РФ ФЭИ;

Усачева Т.П., Мартынов П.Н.  – представители ГНЦ РФ ФЭИ; 

представители  средств массовой информации;
Артемьев Г.Ю. – председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования  «Город Обнинск».

Проект
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об обращении к Губернатору Калужской области с ходатайством

 Савин В.Н. – Глава городского самоуправления, Председатель городского  Собрания
САВИН В.Н. Коллеги, в зале присутствует 21 депутат, кворум у нас есть, в повестке дня один вопрос, какие будут предложения? Поступило предложение - принять за основу. Кто «за», прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 21, «против» - 0, «воздержались» - 0.

САВИН В.Н.  Предложения в повестку дня?

КОТЛЯР Т.М. Вчера ряд депутатов ездили на съезд по местному самоуправлению, пожалуйста, расскажите, что там было в плане обсуждения поправок в 131 закон? Информацию дайте в «разном». 

САВИН В.Н.  Коллеги, эта информация будет на сайте, а в рабочем порядке могу сообщить, что ничего не было по этому вопросу и ничего не обсуждалось.

Кто за то, чтобы в «разное» поставить вопрос, который звучит так: рассказ о съезде», прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6, «против» - 7, «воздержались» - 8.

САВИН В.Н. Если больше предложений в повестку дня нет, ставлю на голосование повестку дня в целом, кто за это предложение, прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - 0, «воздержались» - 2.

Повестка дня утверждена.
1. СЛУШАЛИ: САВИНА В.Н. Об обращении к Губернатору Калужской области с ходатайством.
Коллеги, к нам в городское Собрание поступило обращение  Администрации города с тем, чтобы обратиться к Губернатору Калужской области с ходатайством о присвоении Государственному научному центру Российской Федерации  Физико-энергетическому институту имени А.И. Лейпунского почётного звания Калужской области «Трудовая слава Калужской области»». Дело в том, что в прошлом году Законодательное Собрание области приняло такой закон, что вводятся вот такие почётные звания. Конкретно по «Трудовой славе» можно сказать, что оно присваивается один раз в год 1 Мая. Это делается на праздник труда, и присваивается это звание решением Губернатора Калужской области. Для того чтобы состоялись все необходимые процедуры нужна инициатива рассмотрения этого вопроса местной Администрации города и решение местного представительного органа. И вот Администрация внесла нам необходимые документы для того, чтобы мы рассмотрели вопрос об обращении к Губернатору с таким ходатайством. 
На нашем заседании присутствует директор ФЭИ Говердовский Андрей Александрович, он готов ответить на ваши вопросы, если они будут. 

КОТЛЯР Т.М.  Вопрос к вам, а что 60-летие ФЭИ свалилось неожиданно? Как Крым, примерно. Вы не знали, что оно будет? 

САВИН В.Н. Мы знали, что оно будет, оно свалилось не неожиданно. Еще вопросы? Если вопросов больше нет, желающие выступить? 

ШАПИРО Л.В.  Ну, действительно, у нас сплошные чрезвычайные положения и внеочередные заседания, поэтому Татьяны Михайловны правомерен был вопрос. 
У меня вопрос, а присвоение почётного звания, оно не требует какого-то обсуждения в городе?  

САВИН В.Н. В законе прописана процедура, как осуществляется это действие, как присваивается это почётное звание. Если вы хотите заслушать выдержки из этого закона, текст закона находится у юристов, я могу поручить, они озвучат. На мой взгляд, это не требует общественных обсуждений или публичных слушаний, там достаточно чётко все прописано.  Вопрос рассматривается Администрацией города и выносится в местный представительный орган.  

РОЖКОВА Н.Г. У меня вопрос такой, если представители посчитают его не относящимся к обсуждаемому вопросу, то я его сниму. Идёт разговор об акционировании вашего института. Правда ли это?

ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. Да, это правда, есть Указ Президента от ноября 2013 года, поэтому мы выполняем Указ  Президента. Сейчас все готовится, и в марте будущего года мы должны будем сделать первый выпуск акций. К концу года все будет зарегистрировано, и ФЭИ станет открытым акционерным обществом со 100% капиталом государства. И эти акции будут размещены в Госкорпорации Росатом. Если, конечно, в связи с Крымом что-нибудь не поменяется принципиально.  

КОТЛЯР Т.М.  А к худшему не поменяется?

ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. Администрация прилагает неимоверные усилия, чтобы к худшему ничего не поменялось, а коллектив даже не заметил этого процесса.   

КАЗЕЛЛО В.П.  То есть, предприятие в частную собственность не уйдёт?

САВИН В.Н. Коллеги, такие предприятия  в частную собственность не уходят. Андрей Александрович очень правильно объяснил эту тонкость. 100% акций  будут находиться у Росатома. То есть, предприятие будет акционерным обществом со 100% государственным участием. Соответственно, государство будет иметь в управлении своих людей, они будут определять политику и все, что с этим связано. 
БАТАЛОВА Т.В.  В ходатайстве указано - «за успешное развитие государственных задач 18 сотрудников ФЭИ стали лауреатами Ленинской  и 24 лауреатами Государственных премий» - скажите, пожалуйста, а молодые учёные в это количество входят или нет. Молодые учёные и специалисты, которые работают  в ФЭИ? 
ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. В то время, когда присуждались Ленинские и Государственные премии, они были все молодыми, сейчас это наши аксакалы. К сожалению, не все остались. Однако, из за того, что Ленинских премий нет, а Государственная сегодня выдаётся одна на 10 регионов, у нас все равно есть успехи. Молодёжь до 35 лет, у нас сегодня, - лауреаты премии Госкорпорации, причём каждый год по нескольку человек. Примерно равносильно по конкуренции.
БАТАЛОВА Т.В. И уточнение. Особая система поддержки молодых специалистов, молодых учёных ФЭИ. Эта система разработана и реализуется, так?

ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. Я с удовольствием отвечу на этот вопрос. Потому что это наша основная забота, нам нужно возобновлять кадры. У нас в прошлом году и в позапрошлом 200 человек пришло и уходить не собираются. И мы имеем очень серьёзную социальную программу, которая позволяет приобретать жилье. Институт помогает существенными суммами по приобретению ипотечного жилья.  И карьерный рост. Моя позиция, что молодёжь с 30 лет должна выходить на отделы,  на лаборатории. Не получится - следующий придёт, но пробовать надо. Сейчас у нас реструктуризация института и мы молодёжь массово привлекаем к управлению. И они это делают с удовольствием.

БАТАЛОВА Т.В. Маленькая реплика. Я со своей стороны хотела сказать вам огромное спасибо за организацию целевого набора наших школьников для подготовки, именно, в будущем ваших сотрудников. И огромное спасибо за ту работу ваших молодых специалистов, которая направлена на популяризацию звания – учёный. Спасибо.

СИЛУЯНОВ А.Ю. Я хотел бы узнать, какие объекты, непрофильные активы, вернее, социальной инфраструктуры, будут передаваться в город в случае акционирования? 
ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. Очень простой ответ, мы передадим все, что разрешит нам сделать федеральное правительство. Но, в наших планах все-таки отдать объект под названием «Морозовская дача».  Денег нам не дают тратить, хотя их у нас очень много, на восстановление объекта. Мы бы восстановили. Конечно, надо передать, пока все не развалилось. 

САВИН В.Н. То есть, ваша позиция как руководителя – передать городу?

ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. Конечно. И сегодня мы уже четыре объекта передаём, в  том числе и «Атомиздат» судебным властям, потому что без этого  все задыхаются. Ну и землю. 

САВИН В.Н. Спасибо. 

СИЛУЯНОВ А.Ю. И еще по поводу первой в Мире атомной электростанции. Она почему-то уже перестала называться первой в Мире, и будет ли из нее музей сделан, судьба дальнейшая? 
ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. Официальное название – Первая в Мире АЭС. За границей признают название – первая в Мире промышленная АЭС. Музей там создан,  и каждый год его посещают 2000 человек. 
САВИН В.Н.  Очень интересный музей, рекомендую побывать.  

КАЗЕЛЛО В.П.  У меня вопрос: чем будет отличаться, вот сейчас атомная станция тоже государственная и относится к атомной промышленности, если она станет ОАО, значит, получается, можно кому-то вливаться туда? Лазейка найдётся, чтобы потом эти акции продать?

ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. Нет. Эти акции продать будет крайне сложно, тем более, что государство на подобные вещи не пойдёт. Имейте в виду, что ФЭИ сегодня на 80% - это активы, не продаваемые по Федеральному закону. Имущество все равно будет принадлежать Федерации. Поэтому ничего продать будет невозможно. Есть возможность эмиссии дополнительных акций, но они опять же будут принадлежать государству. И передаваться только при слиянии нескольких серьёзных институтов, чтобы создать то, что называется «национальной лабораторией», с центром в Обнинске. Сейчас такие идеи есть, и я надеюсь, что вы скоро узнаете, что в стране есть огромная лаборатория с центром здесь, с единым управлением.

САВИН В.Н.  Коллеги, а это дополнительные рабочие места,  это дополнительные налоги, в том числе и в местный бюджет. Поэтому это очень правильная практика, это увеличивает инвестиционную привлекательность данных предприятий.  Когда оно является ГУП, то многие, в том числе и западные фирмы, они просто не имеют право заключать договора финансовые с такими предприятиями. А когда это акционерное общество, то у них руки развязаны и больше вариантов.  
ШАПИРО Л.В. У ФЭИ не только социально значимые активы, но и коммунальные предприятия, в частности ваша, котельная, которая часть города обслуживает. Какая судьба у нее будет?

ГОВЕРДОВСКИЙ А.А. Очень правильный вопрос, потому что это постройка 50 годов, и вообще, Первая атомная станция - это комплекс: реактор плюс наша котельная. Очень во многом ресурс выработан, и у нас есть  на сегодня инвестиционный проект, который мы продвигаем, замена старой котельной на современные газопоршневые установки, которые будут выполнять все те же самые функции, чтобы не обрезать ни подачу тепла, ни электричества туда, куда мы подаём.  Это очень серьёзная задача для нас, тем более, что в нынешнем состоянии это стоит безумных денег. 
САВИН В.Н.  Старая часть города уже зациклена на основную систему теплоснабжения, даже если  прекратится подача тепла оттуда, техническая возможность греть старый город основной котельной городской есть. Но, надо отдать должное, что руководство ФЭИ понимает свою социальную ответственность и будет продолжать эту работу.  
Коллеги, есть предложение перейти к голосованию. Кто за данный проект решения: ходатайствовать о присвоении Физико-энергетическому институту звания  «Трудовая слава Калужской области», прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 22, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Решение №01-56 принято и прилагается.

САВИН В.Н.  на   этом  56-е  заседание объявляю закрытым. 

Глава городского самоуправления,

Председатель городского Собрания                                                                 В.Н. Савин  
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