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ОБНИНСКОЕ  ГОРОДСКОЕ  СОБРАНИЕ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ОБНИНСК»
П Р О Т О К О Л  №  54
г. Обнинск                                                               от «11» марта  2014 года
Председательствующий: Савин В.Н. - Глава городского самоуправления, 

                                                                  Председатель городского Собрания   
Присутствовали:

Наволокин В.В. –  заместитель Председателя городского Собрания
	Баталова Т.В. – депутат городского Собрания 

Бачина Н.В. – депутат городского Собрания 

Березнер Л.А. – депутат городского Собрания
Воробьев Н.В. – депутат городского Собрания
Вельмискина Т.М. – депутат городского Собрания
Грачева С.П. – депутат городского Собрания
Казелло В.П. – депутат городского Собрания
Комиссар О.Н. - депутат городского Собрания
Косинская А.Б. - депутат городского Собрания
Котляр Т.М. – депутат городского Собрания   

Левакин С.Г. – депутат городского Собрания  
                                                                                                                          
	Просвиркина А.Г.- депутат городского Собрания
Разумовский Е.Р. – депутат городского Собрания  

Рожкова Н.Г.    - депутат городского Собрания
Самбуров Д.А. – депутат городского Собрания
Светлаков В.Б.   - депутат городского Собрания
Сергеева Л.А.    - депутат городского Собрания
Силуянов А.Ю.   - депутат городского Собрания
Сотников А.А. - депутат городского Собрания
Сухарев А.Е.  – депутат городского Собрания  

Фрай Ю.В. – депутат городского Собрания
Хоменко М.А. – депутат городского Собрания
Юрченко Н.И. – депутат городского Собрания
 


Отсутствовали:  Бабанина В.И., Комиссар О.Н., Морозов В.В., Скворцов Н.В., Шапиро Л.В. – депутаты городского Собрания.
Приглашены: Авдеев А.А. – глава Администрации города, 

Твердохлеб Ю.С. – заместитель главы Администрации города по экономическому развитию;

Попова Т.С. – заместитель главы Администрации города по социальным вопросам; 

Шапша В.В. – заместитель главы Администрации города по вопросам управления делами;

Помещикова С.А. – начальник правового Управления Администрации города; 

Морозов А.В. – начальник службы  по взаимодействию Администрации города с государственными и общественными организациями;  

представители  средств массовой информации.

Артемьев Г.Ю. – председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования  «Город Обнинск».

Проект
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О выражении солидарности с народом Автономной Республики Крым (Украина) и об установлении и развитии международных связей муниципального образования «Город Обнинск» с муниципальными образованиями Автономной Республики Крым (Украина).

Силуянов А.Ю.  – заместитель председателя Комитета по законодательству и местному самоуправлению 

 Разное: 

САВИН В.Н. Уважаемые коллеги, в зале присутствуют 23 депутата городского Собрания, кворум у нас есть, можем начинать. Информирую вас о  том, что  на мое имя поступило заявление, подписанное 13-ю депутатами городского Собрания, с предложением провести внеочередное заседание  нашего представительного органа с рассмотрением вопроса  о выражении солидарности с народом Автономной Республики Крым (Украина) и об установлении и развитии международных связей муниципального образования «Город Обнинск» с муниципальными образованиями Автономной Республики Крым (Украина). Это внеочередное заседание депутаты предлагают провести сегодня, 11 марта, в 16 часов. Согласно Регламенту 13 подписей достаточно для того, чтобы провести внеочередное заседание. 

Я так же поддерживаю это предложение. Вы знаете, ситуация в Украине, ситуация в Крыму, развивается стремительно. В стране произошёл, на мой взгляд, неконституционный, вооружённый захват власти, и я вполне понимаю тех жителей Крыма, которые опасаются за свое будущее и пытаются принять меры для того, чтобы самим решать свою судьбу. Поэтому я предлагаю вам проект повестки, который состоит из одного вопроса.  Какие будут предложения по проекту повестки дня? Поступило предложение — принять за основу, кто за это предложение, прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 22, «против» - 0 , «воздержались» - 0. 

САВИН В.Н. Один человек не голосовал. Какие будут дополнения в повестку дня? 

СВЕТЛАКОВ В.Б. Вот вы правильно сказали, что стремительно развиваются события. Буквально сейчас стало известно, что  слово «Автономная» исчезло. Они сегодня приняли решение, что без Автономии, а просто название — Республика Крым.  Может быть, нам исключить из текста телеграммы, повестки дня это слово.

САВИН В.Н.  Но мы еще повестку не утвердили, давайте утвердим повестку дня, мы ее только за основу приняли. То есть, других вопросов в повестку дня вы не предлагаете. Кто за то, чтобы принять повестку дня в целом, прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 22, «против» - 0 , «воздержались» - 1. 

Повестка дня утверждена.

1. СЛУШАЛИ: СИЛУЯНОВА А.Ю. О выражении солидарности с народом Автономной Республики Крым (Украина) и об установлении и развитии международных связей муниципального образования «Город Обнинск» с муниципальными образованиями Автономной Республики Крым (Украина).
Как вы все знаете, и сегодня уже говорили о том, что в Киеве произошел государственный переворот. К власти пришли люди достаточно  сомнительные, народ их не выбирал. Президент Янукович жив, здоров и остается Президентом. Ну а то, что происходит в Крыму,  я считаю, что люди действительно вынуждены защищать себя, учитывая, что в центральной власти страны творится не понятно что. Учитывая, что это традиционно очень близкий России регион, каждый из нас не раз бывал в Крыму, у меня  самого изначально родственники из Севастополя по линии матери, и я считаю, что наша власть, городская, не должна  оставаться в стороне в такой ситуации, и мы должны оказать Крыму какую-то посильную помощь. 

САВИН В.Н. Вопросы к докладчику? Желающие выступить? Пожалуйста, Татьяна Михайловна.

КОТЛЯР Т.М. На Украине произошла революция. Увы, революции такие и есть, не всегда очень красиво выглядит все.  После решения Совета Федерации, разрешившего в любой момент оккупировать Украину российскими войсками, я, например, чувствую себя оккупантом. И вовсе не хочу, чтобы считали, что все в едином порыве в России за сплошной русский марш. В самом плохом смысле этого слова. То есть, разгул такого шовинизма  и желания немедленно поддержать  решение власти о возможности оккупации Украины в любой момент. Многие моложе, конечно, я, к сожалению, помню, как это было, когда произошла оккупация Чехословакии, наши танки на чужой земле.  И как это было стыдно и страшно сказать, что ты против, что ты не поддерживаешь это безобразие. Это мы что, Россия, смеялись, так пошутили, 23 года  мы говорили, что новые государства, которые стали суверенными, вместо бывших советских республик, это настоящие государства, независимые, и что Россия не собирается никогда и никого оккупировать. Ну, получим Украину, вступившую в НАТО, ничего плохого я в этом не вижу. Раньше больше половины населения Украины было против вступления в НАТО, сейчас 70% «за», причём немедленно. Не потому что они воевать с нами хотят, а потому что это единственная защита от оккупации, а наша армия, к сожалению, и так уже там, в Крыму.  При этом ничего из сказанного мною не говорит о том, что жители Крыма не имеют права  на самоопределение. Конечно, имеют. И я не вижу никаких проблем с проведением референдума на самоопределение населением, тех, кто живёт в Крыму. 

А желающие помочь Крыму — купите путёвки в Крым,  там сейчас сезон курортный будет провален, а живут они именно с этого, с путёвок. Помогите реально. Потому что пока что мигрантам и беженцам с Украины помогаю только я, я не слышала, чтобы к кому-то из вас обращались за помощью. Ко мне обращаются реально. Я помогаю оформлять документы. Так что немного поменьше шовинизма, потому что противно все это. Спасибо.

САВИН В.Н.  Спасибо, Татьяна Михайловна, по поводу шовинизма вы к кому обращаетесь? Вы хотите обвинить своих коллег в шовинизме, я правильно понял?

КОТЛЯР Т.М.  Я обвиняю тех, кто бежит поддерживать русских на Украине с такой формулировкой, что мы поддерживаем русских, что это русский мир и так далее. То это шовинизм, это желание оккупировать независимое государство. 

РАЗУМОВСКИЙ Е.Р. Уважаемые коллеги, у меня вопрос к Татьяне Михайловне и сразу выступление. 

Татьяна Михайловна, скажите, вы очень чётко обходите вопрос действий представителей бандеровцев в Украине, как вы к ним-то относитесь, к их действиям?  

КОТЛЯР Т.М. Пришлите мне свою электронную почту, я вам пришлю, у меня есть коллекция новых украинских анекдотов. Скажу, что фашисты, конечно, и на Украине есть, к сожалению, они и в России есть. А на Майдане были не только украинцы, но и русскоязычные прекрасно строили те же  баррикады. Фашисты меня не радуют нигде.  

 РАЗУМОВСКИЙ Е.Р.  Теперь у меня выступление. Дело в том, что войско, которое мы  с Владимиром Петровичем Казелло представляем, находится сейчас в соответствии с приказом атамана в состоянии похода. Это 17 областей России плюс город Москва. Что такое в «состоянии похода»? Мы должны из каждого подразделения выделить 20 человек, готовых в любой момент  отправиться в Крым. Близлежащие области, такие как Белгородская и Курская, Воронежская, они уже своих людей послали. То есть, в скором времени и до нас дойдёт очередь. 

Второе, почему-то все время говорят — интересы Соединённых штатов, и они очень чётко это отстаивают. Почему мы не говорим — интересы России, почему мы не говорим — русскоязычное население  Украины, Крыма, почему не должны защищать? Кто мы тогда, если не будем защищать?  

Третье. Парламент Крыма уже принял решение, и референдум только его подтверждает. Четвёртое. Уровень жизни на Украине в 4 раза ниже, чем в России. И пятое, Ярош -  новый фюрер, но учитывая то, что никто из них истории не знает, им бы неплохо узнать, чем закончили штурмовики. И интересно, вот геростратова слава, - мы знаем Джохара Дудаева,  теперь Яроша, всех. Хороших людей не знаем, а вот такую приблуду - знаем.     

Россия, как говорил умнейший человек Горчаков, она не сердится, Россия сосредотачивается. Вот сейчас мы должны все сосредоточиться, определиться: кто есть кто. Потому что, если боевые действия будут, эти голодные мухи Майдана, они пока сытно живут в Киеве, как только они кончат грабить Киев, они дальше пойдут грабить. Никто их не остановит. Только остановят их совместные действия  крымчан, если они придут в Крым, и наших людей.  Это очень важно. Но у меня вопрос: те казаки, которые находятся в Крыму, удивляются — мы казаки - люди толерантные, мы защищаем и церкви, и синагоги.  Но кто такой Яценюк А.П., который включён в пятьдесят лучших иудеев  на Украине?  Может быть, конечно, он неправильно включён, может быть,  они там написали, а он ни при чём. Вот это вот тоже вопрос. 

И самое важное, нам надо определиться, потому что если начнутся боевые действия, будут убитые, и если отдельные наши демократы будут как в 1905 году слать телеграммы Микадо, с поздравлениями, то им неплохо было бы вспомнить Первую империалистическую войну и вторую, что сделали с немцами тогда. Спасибо.

ВОРОБЬЕВ Н.В. Уважаемые коллеги, я хотел ответить Татьяне Михайловне. Во-первых,  проводить параллель между операцией Советского Союза по вводу войск в Чехословакию и  нынешней ситуацией, это абсолютно некорректное сравнение.  Это вообще из области абсурда, мне кажется. Потому что Крым - это российская территория, исконно российская, она по исторической ошибке отошла к Украине. Это был подарок, сделанный Хрущевым Н.С., после войны, в качестве какой-то моральной компенсации. И в данной ситуации говорить о том, что мы каким-то образом оккупируем эту территорию вообще некорректно. Сейчас речь идет просто о том, чтобы дать возможность людям провести свободное волеизъявление, выразить на референдуме, высказаться за вступление в Россию либо они хотят остаться в Украине. Во-вторых, действительно там произошел неконституционный переворот. Я почти уверен, что это было сделано  по заказу и на деньги Соединенных штатов или их союзников. В данном случае Украина - это ключик к России и не надо думать, что это идет какая-то борьба за свободу. Это никакая не революция, это просто  обычный переворот. Это подтверждается тем, что первыми людьми, которые назначены на должности губернаторов, - 10 олигархов. Преподносилось, что идет борьба с олигархами, а на самом деле стали они, олигархи, губернаторами. И как они поступят с людьми, уже сейчас это ясно, потому что первыми пошли под нож все социальные статьи расхода бюджета. Первый указ псевдоправительства — это отмена статуса русского языка. Идет наступление на права русских, которые там живут. Вместо того, чтобы сделать его государственным, они просто сразу же его отменили. Поэтому я ни в коем случае не стал бы ставить знак равенства. Конечно, нужно добиваться, чтобы это все мирным путем проходило, но в данном случае действия России являются, на мой взгляд, фактором, стабилизирующим ситуацию.  Это как дамоклов меч, который висит над всеми, он не должен никого убить, но люди должны чувствовать, что есть фактор стабильности. 

САВИН В.Н.  Спасибо, Николай Витальевич.

Уважаемые коллеги,  я хочу дать вам справку. На основании имеющейся у меня информации, как бы к этому кто не относился, но те люди, вежливые военные, которых мы видим в Крыму,  это действительно не военнослужащие российской  армии. Один из них снял  маску, назвал свою фамилию, имя, отчество. Они могут предъявить свои паспорта - это граждане Украины, жители Крыма, которые на средства частных структур закупили амуницию, закупили вооружение. Я не говорю законно или незаконно,  но они его закупили. И единственное, что они взяли  в аренду, любое юридическое лицо в части может взять в аренду «Урал», грузовики, тигр, они не вооруженные. Это не военная модификация. И это люди самообороны Крыма. Они так себя и называют, их порядка 1,5 тысячи человек. И это действительно так. Люди Крыма имеют право на самооборону, в первую очередь, как раз потому, что украинская армия уклонилась  от исполнения своей присяги. В стране произошёл вооружённый переворот, уничтожены органы правопорядка, по столице страны разгуливают бандиты, вооружённые бандиты, продолжаются бесчинства  различные, армия сидит в своих  гарнизонах и никуда не вмешивается. Когда нет команды, любой офицер знает, что он имеет право обратиться к своим военноначальникам и понудить их к тому, чтобы они отдали этот приказ. Иначе офицеры, такие случаи уже были, они просто на себя брали эту смелость. А то, что мы  видим, они сидят за заборами, и просто вынуждена была самооборона Крыма блокировать их части для того, чтобы их оружие не попало в руки различных криминальных элементов. Вы знаете историю с ПЗРК «Игла», их уже более 50 на складах, этих комплексов, обнаружено. Я считаю, что над территорией Украины есть прямая угроза воздушному гражданскому сообщению. Потому что этот комплекс действует до высоты 4 километра.  Он может сбить любой гражданский лайнер. И почему-то США это не беспокоит. Все наши части находятся в постоянных пунктах дислокации, американская разведка подтвердила — ни один российский военный не пересекал Керченский пролив, там действуют украинские пограничники. Все, кто к ним подошел, подошла самооборона изнутри Крыма.  Поэтому говорить о том, что мы ведём какую-то оккупацию, мы вводим войска в Украину, это говорить о том, о чем не знаешь.   

Татьяна Михайловна привела 68 год, я хочу ей привести 61, Карибский кризис, Джон Кеннеди не побоялся поставить Мир на грань ядерной войны, потому что на Кубе появились советские ракеты с ядерными боеголовками. Я напомню, что от Гаваны до Вашингтона более 2000 километров, а от Киева до Москвы - 800. Неужели вы думаете, что у Президента Путина В.В. меньше способностей и желания защитить нашу страну? Сейчас речь идёт не об Украине,  сейчас речь идет о России, которую с помощью украинского ключика пытаются поставить на колени. Слово Алле Гавриловне. 

ПРОСВИРКИНА А.Г. Уважаемые коллеги, думаю, что все вменяемые люди понимают, что решение об использовании войск на территории другого государства в случае крайней необходимости вовсе не означает еще оккупацию. А вот риторика, действия тех бандеровцев, которые сделали Майдан, и самое главное, второе решение, они отменили запрет на фашистскую символику и пропаганду, а это означает экспансию фашизма. Если Татьяне Михайловне это нравится, я ей не союзник. 

Но я о Крыме. Вы знаете, я прошу извинить меня за волнение, для меня это вопрос практически личный. Потому что несколько поколений моей семьи 90 лет живут в Крыму, начиная с 1926 года. Там все могилы моих родных, там мои родственники, там мои одноклассники. Семья пережила все, что пережил Крым, начиная с депортации, когда татар выселяли перед войной. Почему-то выселили члена нашей семьи, в 15 минут арестовали и выселили, хотя он был армянин и известный стоматолог в городе. Тем не менее. Потом немецкая оккупация, работа в подполье, связь с партизанами, бесконечная тревога за родных. После войны голод, разруха и, наконец, насильственная украинонизация. Я не боюсь этого слова, потому что  это я уже ощутила на себе. Когда чиновники в одночасье  все вывески в городе, все документы перевели на украинский язык. И только активное сопротивление жителей вернуло русский язык на полуостров.      

Крым всегда был у Украины нелюбимым дитятей и, несмотря на все усилия украинских властей, нигде не публиковали, наверное, никто не знает, как прошёл обмен паспортов в Крыму. Моя родная сестра, которая там живёт, рождённая в русской семье в городе Брянске, получив паспорт, узнала, что она белоруска. Национальность — белоруска. И очень многих, особенно  из тех, кто был рождён в областях, близких к украинской границе, записали в другие национальности. Это была попытка подправить статистику, чтобы сократить количество русских, проживающих на Украине. Другой способ был - это семьи смешанные, где русский и украинец, было очень трудно ребёнка зарегистрировать русским,  чаще всего это был украинец.  

Тем не менее, за 60 лет  присутствия Крыма в составе Украины, он украинским не стал. 96% говорят по-русски. И еще один момент. Крым, это вавилонское столпотворение национальностей. У нас в классе учились поляки,  цыгане, караины, татары, греки, эстонцы и был один казах. Нас было 45 человек в классе. То есть, никогда, несмотря на все проблемы, не возникали конфликты по инициативе самого населения. Да, этнические конфликты были, все до единого в результате неразумных действий властей.  Будь-то депортация татар из Крыма,  будь-то потом репатриация, их возвращение, исламизация, украинизация и сейчас то же самое.  Следствие неразумных действий   властей. Никто почему-то не говорит, что было в Крыму, когда разрешили возвращаться татарам. Я понимаю их гнев и обиду за то, что их выселяли. Но мстили они не тем, кто их обидел, людям совершенно непричастным. Сколько было убийств, захвата земель, захвата домов. Распинали православных священников, поджигали христианские, православные монастыри. В том числе не только русские, но и армянские, и греческие. Россия молчала. 

А вот сейчас, когда такое происходит в Крыму, мне кажется, что Крым спасает не только русский язык и русское население, по-моему, он спасается от нашествия фашизма.  Потому что откровенно идёт эта чёрная чума с запада, хотя некоторые, может быть, ее и приветствуют. И то, что сейчас откликнулась вся Россия - это очень важно и для тех, кто там сидит в осаде, и, по-моему, это очень важно дня нас.  Потому что, как во времена великой смуты, как во времена Великой Отечественной войны, может быть, у нас проснётся наше самосознание и поймём, что мы единый, русский,  российский народ, вне  зависимости от национальности и веры. Что мы единый народ, что мы великий народ и своих никогда бросать не будем. Спасибо.

КАЗЕЛЛО В.П. Товарищи, я родился и вырос после войны, но вырос среди фронтовиков, и знаю, что такое фашизм. Что произошёл переворот в Киеве бандой  бандеровцев - это очень плохо. Потому что многие не осознают это. По сути это очень больно, очень страшно и очень жестоко. У меня в 43 году моего дедушку за то, что у него было три сына воевали против немцев, немецкие овчарки разорвали, а поселок сожгли.  Отец был командиром диверсионного партизанского отряда. Попал в плен, бежал, вернулся, в трех концлагерях был. В 44 году его отправили уже на восстановление совхоза. Второй, дядька мой, был командиром воинской части, танковой, третий был прокурором. Это очень страшно, потому что фашистами по-сути были бандеровцы, которые воевали на территории  немцев в Белоруссии.  Они жгли деревни, уничтожали мирное население- евреев, русских, поляков. Издевались над людьми как могли.  

Я хочу сказать, то что происходило, сейчас может произойти, дальше развиться, если будет поддержка Запада. Это очень плохо. В отношении Крыма, да, там очень много русского народа и они вправе сами решить, определиться как им жить, потому что человек живёт один раз и, я считаю, что он должен прожить достойно.   

СОТНИКОВ А.А. Любую хорошую добрую  мысль можно довести до абсурда. И некоторым это часто удается. Любая проблема становится близкой, когда ее пропускаешь через себя. У меня в Луганске живет старшая сестра, она русская. В Запорожье и в Черновцах живут две двоюродные сестры, они чистые украинки. После начала этих событий я с ними несколько раз говорил по телефону и могу сказать, что здесь состояние некоторого ужаса. Утром из дома на работу, вечером быстро с работы домой и больше никуда. Я старшей сестре предложил переехать к нам. Уехать она оттуда не может, у нее там могила сына, мужа, с одной стороны, с другой стороны, она просто боится, что ее квартиру разграбят, как только она оттуда уедет. И, на самом деле, даст Бог, никуда никакие войска вводить не потребуется, но само наличие такой возможности кому-то голову уже осаждает. Как известно, ядерное оружие - безобразно плохое оружие,  но именно его наличие  в Мире спасает Мир уже многие годы от третьей Мировой войны.  Поэтому потенциал, который заложен в решении Совета Федерации и Государственной Думы, он уже на кого-то действует отрезвляюще.  А с другой стороны, я могу сказать по своей сестре, надеяться ей, как она считает, в Украине не на кого.  И принятое такое решение добавляет ей какую-то надежду. И вот эту надежду мы, нашим соотечественникам в прошлом, скажем так, и сегодня нашим родственникам, которые живут в другой стране, должны обязательно дать. Поэтому я всемерно поддерживаю те решения, которые приняты на уровне нашего государства.  

СВЕТЛАКОВ В.Б. Уважаемые коллеги, я глубоко убеждён в том, что происходит в Мире — это не цепь случайностей каких-то и нелепостей. То, что Советский Союз развалился — это результат целенаправленной деятельности. Эта деятельность разрабатывалась в США, других западно-европейских странах. Это были планы, сейчас они нам известны эти планы. И, надо сказать со всей ответственностью, что холодную войну мы проиграли, могучий Советский Союз сегодня расчленен. Но, дело в том, что Америка, понимая, что Россия становится сильной, она привыкла осуществлять  владычество во всем Мире и, конечно, нам всем понятно: им не нужна сильная Россия. 

В тех же кабинетах, где разрабатывались планы по  уничтожению Советского Союза, разработаны планы по уничтожению Российской Федерации и часть из них нам становится известна. Россия, предполагается быть, расчленена на семь составных частей. Где-то к 2000 году, когда об этом стало известно,  именно в эти семь составных частей, после прихода В.В. Путина к власти, когда он стал Президентом Российской Федерации, он тогда и назначил своих полномочных  представителей в эти федеральные округа. 

Америка целенаправленно идет к тому, чтобы мощного государства – Россия - не было в том виде, в котором она существует. И то, что сегодня происходит на Украине — это, безусловно, не случайность. Это хорошо подготовленная, много лет планированная акция. То, что там Янукович был таким Президентом, он стал тоже при поддержке определённых кругов.  Им нужен был слабый Президент, его всемерно поддерживали. Что он не справился со своими обязанностями - это тоже общеизвестная сейчас схема. Потому что при его прямом попустительстве, я считаю, в западной Украине спецподразделения под руководством Яроша и других, они почти легально на полигонах отрабатывали свои действия, обучались, обучались стрельбе, захвату  и так далее. Вот если бы эти действия были предприняты решительно лет 5 назад, то этого бы не было. Но, к сожалению, произошло то, что произошло. Произошло целенаправленно. Все, кто был на Майдане, люди ежедневно  получали определённую сумму долларов, непонятно откуда они поступали.  Вместо того, чтобы работать, людям гораздо интереснее, привычнее заниматься тем делом,  которое они делают.

Поэтому, говоря о том, что произошёл государственный переворот — это совершенно очевидно. То, что к власти пришли националисты, нацисты, фашисты — это не вызывает никакого сомнения. 

Я в Крыму служил в пору своей юности  в 53 бригаде подводных лодок, и у меня очень много друзей, товарищей сейчас в Крыму после службы осталось. На самом деле  около 80%  проживает русских в Крыму, и большая часть бывших военнослужащих, тех, кто служил на черноморском флоте. И, когда мои друзья и товарищи просят помощи, и не просто мои друзья, а русский народ  просит помощи у России, то, безусловно, нельзя оставаться к этому безучастными, бездушными. Мы всемерно должны их поддержать — телеграммами, словами поддержки, какими-то конкретными действиями. Потому как, если мы это делать не будем, не только в отношении Крыма, а в отношении всей ситуации  на Украине, мы просто будем работать против себя.  

Я предлагаю решение, нам предложенное, поддержать. И еще раз обращаю внимание, но это на усмотрение депутатов, может быть, слово «автономная» уже стоит убрать и просто во всех предложениях написать «Республика Крым», потому что именно сегодняшнее заседание   крымского парламента  приняло такое решение. Спасибо.

САВИН В.Н.  Да, коллеги, я хочу вас проинформировать, что сегодня утром Верховный Совет  Крыма принял декларацию о  государственном суверенитете этой территории, и они теперь себя называют Республика Крым. И мы, я думаю, и юристы подтверждают, имеем право внести корректировку,  то есть, будет звучать: - «выразить солидарность с народом Республики Крым», убираем слова в скобках «Украина» и «автономная». Это редакционные правки: у нас в преамбуле «муниципальное образование Республика Крым», а во втором пункте решения «с городами Республики Крым». Давайте приведём в соответствие и там, и там  города поставим. И по тексту телеграммы, Александр Юрьевич, вы предложите нам немного другой вариант.

ГРАЧЕВА С.П. По тексту телеграммы: «выражаем чувство солидарности», может быть «свою солидарность», «чувство солидарности» звучит как-то.

А еще я хотела, я удивлена немного Татьяной Михайловной, потому что первый, кто подпадает под «раздачу», подпадают именно евреи. Они подпадают в любом случае, даже если каким-то образом тебя выдвигают, сажают на щит и поднимают как какого-то лидера, потом тебя же первого и начинают  пинать. Это первое, тем более на Украине. Потом, насчёт Евросоюза, ну я не знаю насколько нужно быть тупыми полякам, чтобы признавать вот эту власть, потому что они забыли, что, по-моему, Волынская область, волынская резня, там было 60 тысяч только поляков, только в одной области, а их было три и вместе было 150 тысяч поляков. А зато у нас на Хатыни -  12 тысяч поляков, и то не все опознаны, так по этому поводу был поднят такой шум. Причем бандеровцы, власовцы, они  никогда не прекращали войну. Они вели войну с русскими партизанами,  они одновременно вели войну с немцами, чтобы завоёвывать оружие. И всегда они хотели самостийную Украину, и сейчас они того же самого. Отдельно украинский язык, евреи и москали - это первые враги. Поэтому говорить о каком-то шовинизме здесь - очень сложно. Тем более, я не встречала ни в нашей телеграмме, ни в постановлениях, которые выдвинуло правительство Крыма, я не встречала, что русский народ, там чётко было написано - «жители Крыма», «русскоязычное население», «с языком крымских татар» и «украинцев», все. Вот такого чёткого разграничения не было. Этого просто не может быть, каждый имеет право говорить на том языке, на каком он говорит. 

Допустим, у нас есть еще один, Жук, один из генеральных директоров Сити-прибора, он в девяностые годы боролся против того, чтобы техническую литературу переводили на украинский язык. Потому что терминов вообще нет. Они брали из польского языка, они выдумывали сами типа- «культозавертыватель, шарикоподшипник». Документация потом была разрозненная, и пять лет был абсолютный хаос. Я считаю, что не поддержать Крым нельзя уже по той причине, что они единственные не пустили американцев проводить ученья морских бригад. Они не пустили их в город, и там стояли простые люди. Я думаю, что сейчас они пойдут на все и если, хотя бы таким образом, будет поставлен дамоклов меч и дай Бог, чтобы он не упал на кого-нибудь.   

ЛЕВАКИН С.Г. Да, Крым является исконно русской территорией, да, к власти в Киеве пришли фашисты. Но сейчас мы говорим эмоциями, а с точки зрения международного права  поддержка нами референдума, это будет поддержка сепаратизма, которая неизвестно чем аукнется России. Потому что, если у нас первенствует право любого народа на самоопределение, у нас в Приморье уже больше китайцев, чем русских. Если они завтра проголосуют за отделение от России, то что нам придётся и их поддерживать. Это первое.

Второе, если у нас в России сменится центральная власть, и к власти придут фашисты, все регионы должны разбегаться по разным странам?

Сейчас непонятно, результаты референдума, какими они будут. И Крым на долгое обозримое будущее будет являться очагом нестабильности, а возможно, и никто этого не отрицает, что возможно будут боевые действия там происходить. И вся эйфория закончится в тот момент, когда   в Россию пойдут первые гробы. Поэтому, я считаю, что выразить солидарность с народом Крыма можно, слова о референдуме нужно убрать, и во второй части «о развитии международных связей» нужно дождаться результатов референдума. Может это будут межмуниципальные связи, а не международные, эти связи нужно поддерживать и укреплять.   

САВИН В.Н. Спасибо, Сергей Геннадьевич. Я просто хочу уточнить по поводу международного права. В нем есть два краеугольных принципа, и они, к сожалению, противоречат друг другу абсолютно. Первый принцип — это право наций на самоопределение, второй принцип, это территориальная целостность государства. И ответ на ваш вопрос звучит просто — Косово.  Почему в Косово придумали специальный народ, косовары, которого никто не знал и не слышал, и им дали возможность создать свое независимое государство, несмотря на то, что Сербия возражала и до сих пор возражает  против этого, и там все было нормально.  А в ситуации с Крымом нельзя.  Если вы говорите о том,  что в России существует возможность, что в Москве придут к власти фашисты, то если развивать эти фантазии дальше, тогда да, каждый регион России, видя такое, если с этими фашистами в Москве никто не будет бороться, а Кантимировская и Таманская дивизии  вдруг ослепнут и будут сидеть за своими частями, да,  каждый регион будет решать сам. Калужская область будет принимать какие-то решения. И другие регионы. Ну вы же понимаете, история не знает сослагательного  наклонения. Поэтому ситуация простая — Украина и Белоруссия -  это предполье России. Если вы знаете военное дело, - это непосредственная территория, примыкающая к вашим границам или оборонительным сооружениям. Так вот, мы ясно заявляем, что это предполье либо должно быть дружественно нам, либо нейтрально. И так ведут себя все. Скажите, как вы считаете, через сколько часов первые морские пехотинцы  США высадились бы в Оттаве, если бы там к власти пришли Аль-Каидо? Или в Мексике? 

Украине, как государству, ничего не угрожает. Просто Президент запросил разрешение на ввод войск именно для того, чтобы горячие головы по ту сторону предполья немного остудить. Вы мне, пожалуйста, объясните, что такое Соединённые Штаты Америки? Кто дал этому государству право  вершить суд на всей территории земного шара? Это что - ООН, международный суд, все страны сели, между собой договорились. Только американцы могут говорить- вот это чёрное, а вот это белое. Кто они такие, чтобы решать? Поэтому давайте, наконец, Россия заявит о себе, что времена однополярного мира закончились. Извините, товарищи, не нравится, мы можем дальше развить эту тему. А как там наша Аляска себя чувствует? Вернём им 12 миллионов, можно даже 12 миллиардов. Поэтому, уважаемые американцы, занимайтесь своими проблемами, у вас их достаточно. У вас Детройт объявился банкротом, а в этом году Сан-Франциско это сделает. Достаточно вы в Афганистане уже наелись. Вы посмотрите на карту, как они уже из Афганистана выходят. Каким образом они выходить будут? Я тем, кто говорит о войне, говорю, успокойтесь, никакой войны не будет. Шесть истребителей в Литве с трудом могут защитить сами себя. А грозить войной России даже США сейчас не могут. Не та геополитическая ситуация. Они сокращают свои вооруженные силы. Наши войска все в базах, флот на месте, все спокойно. Ну, да, «Очаков» затонул на выходе из докузла, ну бывает.  Утонул, поднимем. 

Коллеги, я лично, как гражданин России, я горжусь своим Президентом, потому что, во-первых, я ему доверяю,  у него гораздо больше информации, чем у нас с вами. Поэтому, давайте доверять высшей власти страны. 

Кто еще желает выступить? Если желающих больше нет, коллеги, с небольшими редакционными правками, которые сейчас прозвучат по проекту.  

ПРОСВИРКИНА А.Г. Уважаемые коллеги, несколько исторических факторов. Во-первых, Украину мы не завоевывали, в отличии от среднеазиатских республик. Она сама пришла к нам под крыло, спасаясь от польско-литовского и татаро-турецкого ига. Во-вторых, сколько Украина находилась в составе России, мы никогда там не запрещали украинский язык. Третье, передача Крыма была сделана с нарушением и Российского законодательства, и международного права. И это неоднократно пытался доказать Лужков. Другое дело, что нас не хотят слышать. Это не отторжение, это не сепаратизм,  - это возвращение на Родину. 

По поводу проекта. Во-первых, мне кажется, что нужно убрать слова «международных связей», потому что если референдум пройдёт, и это будет субъект Российской Федерации, какие  международные связи, просто связи всякие.   

САВИН В.Н.  Установление, развитие связей муниципального образования «Город Обнинск» с городами Республики Крым. 

ПРОСВИРКИНА А.Г. И в качестве, конечно, не могу не пролоббировать свою родную Евпаторию, предложить в качестве побратимого. Потому что по населению — это, примерно, то же самое, около 90 тысяч человек. Мы один из самых молодых городов в России, а Евпатория, если Крым присоединят - это будет один из самых  древних городов в России. Ему больше чем 2.5 тысячи лет.  Там прекрасные детские курорты,  там находится громадный детский комплекс типа «Артек». Их врачи могли бы проходить повышение квалификации  у нас или в Калужской области. Там находится средняя мореходка, наши моряки могли бы взять шефство и готовить себе кадры. Там прекрасные условия для бизнеса и там, в свое время, было очень не плохо поставлено местное самоуправление. Во всяком случае, одному из мэров города там стоит памятник, и улица названа его именем, и дом назван его именем. Это был караин - Дубан. Дай Бог, чтобы нашим главам то же ставили памятники и называли улицы их именами. Так что предлагаю Евпаторию.

САВИН В.Н. Вы предлагаете третий пункт проекта добавить — рекомендовать Администрации города рассмотреть вопрос установления побратимских связей.

Коллеги, нет возражений?  Мы тогда добавим третий пункт в проект.

ГРАЧЕВА С.П. Давайте, все-таки немного воздержимся. Пусть пройдет референдум.

САВИН В.Н. Просто озвучим, протокольно, а в проект решения это вносить не будем.   

А против вот такой правки - «по установлению развития связей муниципального образования» не возражаете, слово «международных» убрать. 

Александр Юрьевич, у вас больше правок нет. По телеграмме? Пожалуйста.

СИЛУЯНОВ А.Ю  «Обнинское городское Собрание обеспокоино развитием событий в Украине и выражает чувство солидарности народам автономной Республики Крым. Здесь соответственно, мы убираем слова «автономной» - «народам Республики Крым». «Принимая во внимание право любого народа  на самоопределение, обнинские депутаты выражают уверенность, что референдум о статусе Крыма будет проведён в намеченный срок и позволит народам Крыма определить свою судьбу. От имени жителей города депутаты выражают уверенность в скорейшей стабилизации политической обстановки в Украине». 

САВИН В.Н.  Хороший текст. Кто подписывает? 

ПРОСВИРКИНА А.Г. Глава городского самоуправления подписывает все наши решения. 

САВИН В.Н.  Коллеги, нет возражений против такой редакции?  Предлагается проект решения с теми правками, которые сейчас внесли, голосовать. Кто за данный проект решения, с внесенными поправками, прошу голосовать. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 22, «против» -1 , «воздержались» - 1. 

Решение № 01-54  принято и прилагается.
САВИН В.Н. Коллеги, спасибо за то, что приняли участие,  за то, что поддержали народ Крыма.  На этом  54-е  заседание объявляю закрытым. 

Глава городского самоуправления,

Председатель городского Собрания                                                                 В.Н. Савин  

2 – в дело

1 – Администрация 

1 – прокуратура
  2--

