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Приложение к решению Обнинского городского Собрания «Об отчете общественной комиссии по молодежной политике о работе за 2012 год»  от 26.02.2013 года №17-42

ОТЧЕТ О РАБОТЕ

ПОСТОЯННОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ КОМИССИИ 
ПО молодежной политике
(отчетный период: 01.01.2012г. – 31.12.2012г.)
Отчет о работе комитета подготовлен в соответствии с требованием п.5 ст.32 Регламента Обнинского городского Собрания, принятого Решением ОГС № 10-32 от 27.03.2012г.

1. Общие положения и полномочия Комиссии

Комиссия по молодежной политике сформирована из депутатов, представителей Администрации города, представителей организаций и общественных объединений, участвующих в реализации молодежной политики. Комиссия сформирована на добровольной основе и осуществляет свою деятельность на общественных началах.

Нормативно-правовой базой деятельности Комиссии служит Конституция Российской Федерации, законодательство Российской Федерации и Калужской области, Устав муниципального образования "Город Обнинск", Регламент городского Собрания, муниципальные правовые акты и Положение о Комиссии.

Основные цели и задачи – подготовка предложений, рекомендаций и проектов муниципальных правовых актов по вопросам развития и реализации молодежной политики в г. Обнинске, осуществление мониторинга выполнения на территории города муниципальных правовых актов, регулирующих действия субъектов, осуществляющих свою деятельность в области молодежной политики. Решения Комиссии имеют рекомендательный характер
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Рис.1 Полномочия Комиссии по молодежной политике

2. Состав Комиссии и формы ее деятельности

Персональный состав Комиссии утвержден Решением Обнинского городского Собрания «О создании постоянной общественной комиссии по молодежной политике и об утверждении Положения «О постоянной общественной Комиссии по молодежной политике» № 03-13 от 16.11.2010 года (в ред. Решения от 29.05.2012г. №11-34). 

Из числа депутатов в Комиссию включены:
· Баталова Татьяна Валентиновна (председатель);

· Бачина Наталия Викторовна;

· Косинская Алла Борисовна;

· Левакин Сергей Геннадьевич;

· Скворцов Николай Валерьевич;

· Хоменко Марина Алексеевна;
По согласованию в составе Комиссии:
· Авилов Александр Николаевич;

· Галкин Иван Александрович;

· Гусаков Евгений Игоревич;

· Сидоров Евгений Борисович;

· Чуркин Евгений Геннадьевич;

· Якорев Егор Сергеевич;

· Халецкий Евгений Вячеславович.

Основными формами работы Комиссии являются заседания. Также членами Комиссии проводится активная работа с молодежью в различных формах: встречи с молодежью, участие в круглых столах, в молодежных мероприятиях, содействие и участие в реализации проектов, направленных на развитие молодежной политики на территории города.

В отчетном периоде проведено 2 официальных заседания. В заседаниях Комиссии приняли участие (с правом совещательного голоса) представители Администрации города, общественных молодежных объединений и организаций, задействованных в работе с молодежью и не являющиеся членами Комиссии.
Основные вопросы, рассмотренные на заседаниях Комиссии в 2012 году:

· об отчете КСП по итогам проверки использования бюджетных средств и доходов от деятельности за 2010 год в муниципальном учреждении «Молодежный центр города Обнинска»;
· о составе и работе молодежной комиссии;
· об итогах проведения V городского студенческого слета;
· об итогах реализации молодежных мероприятиях, посвященных Дню Победы;
· работа с поступившими обращениями и документами и др.
В ходе заседаний вырабатывались рекомендации и принимались решения, направленные на возможность устранения недостатков и совершенствование работы с молодежью. По поступившим обращениям членами Комиссии предприняты действия по положительному решению обозначенных проблем.
Отметим, в отчетном периоде наиболее часто обсуждаемыми вопросами на встречах с молодежью стали следующие темы:

· взаимодействие различных молодежных организаций и объединений, их поддержке на уровне города;

· развитие волонтерского движения, туристского движения и формирование моды на здоровый образ жизни;

· востребованность программ предоставления грантов для реализации молодежных инициатив и проектов;

· необходимость развития молодежной инфраструктуры в городе (репетиционная база для неформальных творческих коллективов и объединений, велодорожки и т.п.);

· трудоустройство и занятость молодежи, профориентация; 

· организация досуга и летнего отдыха подростков и молодежи;

· проблемы межнационального и межкультурного взаимодействия;

· проблемы обеспечения доступным жильем молодых семей и специалистов;

· проблемы социально незащищенных групп молодежи (молодые инвалиды, молодые мамы и др.).

3. Основные итоги работы Комиссии за отчетный период
В отчетном периоде внимание Комиссии было сосредоточено на мониторинге деятельности организаций и учреждений, работающих с молодежью. Также проведен анализ нормативно-правовых актов, регулирующих сферу молодежной политики на федеральном и региональном уровнях, изучение достижений и эффективных практик организации работы с молодежью в различных регионах.

Таблица 1.

Основные направления развития молодежной политики
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При активном участии и содействии в отчетном периоде, кроме традиционных молодежных мероприятий (городские слеты, День молодежи, День города), стартовали новые социально значимые проекты, среди которых: для старшего поколения добровольцами организованы курсы компьютерной грамотности «Бабушка – онлайн, дедушка-онлайн»; туристский проект «Погружайся», в который активно включились зарубежные студенты; проект по социализации и адаптации молодых инвалидов «Навстречу друг другу» и др.

В целях развития творческого потенциала молодых людей членами Комиссии оказана помощь в реализации проекта «Фотошкола «My vision» (проведено в 2012 году 3 выставки различной тематики); помощь в реализации культурно-образовательной программы «Школа КВН»; поддержано проведение городского фестиваля творчества молодёжи «Ветер перемен». Кроме того, в отчетном периоде при участии членов Комиссии организован фестиваль уличной активности «Стрит Обнинск стайл», показательные выступления спортивного движения «Work-Out», оказана помощь в организации турниров Любительской лиги футбола города Обнинска и др.

Также, в отчетном периоде членами Комиссии была оказана помощь в разработке проектов для участия в конкурсном отборе в Молодежный парламент Законодательного Собрания Калужской области (от Обнинска вошли 4 человека). На встречу с Путиным В.В. были направлены от Калужской области 2 представителя добровольческого движения из нашего города. Во встрече с депутатами Законодательного Собрания, представителями ТИК и губернатором Калужской области Артамоновым А.Д. приняли участие около 60 человек.

В целом за отчетный год в молодежных мероприятиях приняли участие около 11 тысяч человек (40% от общего количества молодых людей, проживающих на территории Обнинска).

4. Оценка работы Комиссии по молодежной политике 

за отчетный период 
В целом, работу Комиссии по молодежной политике за отчетный период возможно признать удовлетворительной.

В тоже время следует усилить работу по нормотворческой деятельности и разработке новых инициатив, способствующих повышению эффективности работы с молодежью города, общественными молодежными и детскими организациями и объединениями.

Председатель Комиссии,

депутат Обнинского городского Собрания



Т.В.Баталова
