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ОБНИНСКОЕ  ГОРОДСКОЕ  СОБРАНИЕ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ОБНИНСК»

П Р О Т О К О Л  №  41
г. Обнинск                                                               от «14» февраля 2013 года

Председательствующий: Савин В.Н. - Глава городского самоуправления, 

                                                                  Председатель городского Собрания   

Присутствовали:

Наволокин В.В. –  заместитель Председателя городского Собрания
	Бабанина В.И. – депутат городского Собрания
Баталова Т.В. – депутат городского Собрания 
Бачина Н.В. – депутат городского Собрания 

Березнер Л.А. – депутат городского Собрания
Воробьев Н.В. – депутат городского Собрания
Вельмискина Т.М. – депутат городского Собрания
Грачева С.П. – депутат городского Собрания
Илларионова Н.В.  - депутат городского Собрания
Казелло В.П. – депутат городского Собрания
Комиссар О.Н. - депутат городского Собрания
Косинская А.Б. - депутат городского Собрания
Котляр Т.М. – депутат городского Собрания   

Морозов В.В.  - депутат городского Собрания 
	Просвиркина А.Г.- депутат городского Собрания
Разумовский Е.Р. – депутат городского Собрания  

Рожкова Н.Г.    - депутат городского Собрания
Самбуров Д.А. – депутат городского Собрания
Сергеева Л.А.    - депутат городского Собрания
Силуянов А.Ю.   - депутат городского Собрания
Скворцов Н.В. – депутат городского Собрания
Сухарев А.Е.  – депутат городского Собрания  

Фрай Ю.В. – депутат городского Собрания
Хоменко М.А. – депутат городского Собрания
Юрченко Н.И.   - депутат городского Собрания 


Отсутствовали: Левакин С.Г., Сотников А.А., Светлаков В.Б., Шапиро Л.В.

Приглашены: Авдеев А.А. – глава Администрации города, Твердохлеб Ю.С. – заместитель главы Администрации города по экономическому развитию; Попова Т.С. – заместитель главы Администрации города по социальным вопросам; Лежнин В.В. – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства, Козлов А.П. – заместитель главы Администрации города по вопросам архитектуры и градостроительства;  Шапша В.В. – заместитель главы Администрации города по вопросам управления делами, 
Коновалова Л.И. – начальник управления финансов Администрации города Обнинска, Помещикова С.А. – начальник правового управления, Ананьев Г.Е. - начальник управления городского хозяйства, Морозов А.В. – начальник службы  по взаимодействию Администрации города с органами представительной власти, государственными и общественными организациями;   представители  средств массовой информации.

Артемьев Г.Ю. – председатель Контрольно-счётной палаты муниципального образования  «Город Обнинск».
Проект

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об отчёте главы Администрации города  о деятельности Администрации города Обнинска за 2012 год. 

А.А. Авдеев – глава Администрации города Обнинска

 САВИН В.Н. Добрый день, уважаемые коллеги, присутствующие, в зале 25 депутатов, начинаем работу. Проект повестки перед вами, какие будут предложения?  Поступило предложение принять данный проект за основу. Кто «за», прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 25, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

САВИН В.Н. Какие будут предложения в повестку? Если предложений нет, предлагаю голосовать повестку дня в целом. Кто «за», прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 25, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

Повестка дня утверждена.

САВИН В.Н. Коллеги, у нас в повестке дня один вопрос, он звучит так «об отчёте главы Администрации города  о деятельности Администрации города Обнинска за 2012 год». Докладчик глава Администрации города Авдеев Александр Александрович. 
ИЛЛАРИОНОВА Н.В. Извините, Александр Александрович.

Уважаемые коллеги, у нас есть Положение о порядке подготовки и проведения отчёта и предоставлении информации о деятельности Администрации города, принятое городским Собранием. Что бы хотелось по ведению? «Контроль за своевременностью проведения, полноты отчёта главы Администрации города возложен на Председателя городского Собрания». Мне, например, ответы пришли на наши вопросы вчера вечером. Тут написано: за 5 дней. Ну, хотя бы, Владимир Николаевич, не было времени даже почитать свои ответы.
САВИН В.Н. Нина Васильевна, за 5 дней должен быть представлен отчёт. Про ответы там не сказано, что они за 5 дней.

ИЛЛАРИОНОВА Н.В.  Пункт 5 – «Отчёт главы города должен содержать анализ эффективности работы Администрации города по вопросам местного значения, информацию об участии муниципального образования в межмуниципальном сотрудничестве, а также ответы на вопросы». То есть, все вместе приходит, совместно. Это пункт 5 и это должно за 5 дней прийти до отчёта. И вместе с вопросами публикуется. И за своевременность проведения, полноты отчёта  отвечаете вы. Это вот по ведению, потому что работать так тяжело. 
САВИН В.Н. Ясно. Всё принято, Нина Васильевна, будем следить тщательно.

Слово докладчику.

1. СЛУШАЛИ: АВДЕЕВА А.А.  Об отчёте главы Администрации города  о деятельности Администрации города Обнинска за 2012 год. 

Уважаемые депутаты  городского Собрания, уважаемые собравшиеся, коллеги, постараюсь быть короток, чем на отчёте в Доме учёных, для того, чтобы больше уделить внимания ответам на вопросы, с которыми кто-то не смог ознакомиться. Больше потратим время на живое общение.

Основные результаты деятельности Администрации города. Бюджет города по доходам в прошлом году исполнен в объёме 2 миллиарда  862 миллиона рублей. В том числе собственные доходы - 1,9 миллиардов рублей и безвозмездные поступления из бюджетов всех уровней - 1 миллиард рублей. Рост собственных доходов за последние три года составил около  30%. Следует отметить, что данный прирост мог бы быть более существенным, почти 50%. Однако, вы знаете, что в прошлом году в соответствии с федеральным и региональным законодательством были сокращены нормативы отчислений в местные бюджеты по отдельным налогам. Объем выпадающих доходов отчасти был компенсирован тем, что ряд полномочий был передан на областной уровень, и необходимые расходы были компенсированы за счёт безвозмездных поступлений, но также за счёт поступлений кредитов в конце года в размере 80 миллионов рублей. 

Бюджет города по расходам исполнен в объёме  2 миллиарда 974 миллиона рублей. При этом на финансирование социальной сферы направлено более 70% от общего объёма расходов, что подтверждает по-прежнему социальную ориентированность нашего бюджета. 

В прошедшем году был продолжен перевод работников бюджетной сферы на отраслевые системы оплаты труда, что позволило увеличить среднюю заработную плату по педагогическим работникам школ на 39%, работникам детских дошкольных учреждений на 30%, учреждений культуры на 20%. В целом 45% от общего объёма расходов составляет оплата труда  работников бюджетной сферы, что в сумме 0,3 миллиарда рублей. При этом, для сравнения, сумма по статьям капитальных расходов составила менее 500 миллионов рублей. Средства, направленные на ремонт дорог, дворов, реконструкцию детских садов и школ, восстановление коммунальной инфраструктуры и так далее. И для того, чтобы и дальше была возможность поднимать уровень заработной платы бюджетников и финансировать капитальные расходы, конечно, необходимо уделять внимание развитию экономических точек роста. Одна из этих точек роста завершила свою подготовку к развитию, -  закончена коммунальная инфраструктура, это зона инновационного развития по улице Красных Зорь. За последние пять лет туда было вложено 134 миллиона рублей. И в прошлом году первые три резидента приступили к проектированию и в скором будущем приступят к строительству на этой территории. Это «ОбнинскЭнергоТех», «Финансовая инвестиционная компания «ИнноИнвест» и ООО «Станис-Индастрис». В целом, развитие и поддержка таких новых предприятий позволяет нам рассчитывать на рост бюджетных доходов в будущем. Для того, чтобы более эффективно управлять бюджетом и говорить не о сумме потраченных средств, а говорить о результатах, достигнутых в деятельности.

В 2012  году было разработано 19 целевых муниципальных программ, и, если в начале 2012 года только 35% бюджета расходовалось по программно-целевому методу, то в настоящий момент эта доля превысила 80%. Эта работа будет продолжена в будущем. 

Через систему муниципальных закупок проведены заказы на сумму более 670 миллионов рублей. Это почти четверть бюджета города и по итогам торгов получена экономия около 86 миллионов рублей. То есть, 13%. Определённая часть недобросовестных подрядчиков была также оштрафована, и приличная сумма поступила в доход бюджета в виде штрафов, за несвоевременное исполнение контрактов. Значительные поступления в бюджет города даёт использование муниципального имущества, это около 30% от собственных доходов бюджета города. 

В городе действует 17 муниципальных предприятий и 61 муниципальное учреждение. За прошлый год было создано два дополнительных учреждения, это МП «Городской парк» и МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Обнинска».

Большое внимание уделялось градостроительной деятельности. Мы проводили часто градостроительный совет, и в прошлом году был завершён проект по внесению изменений в Генеральный план с учётом расширения границ города. Публичные слушания проходят сейчас, в феврале-марте текущего года. С материалами видеоплана можно было ознакомиться, кто присутствовал на отчёте в Доме учёных.    

В 2012 году было введено в эксплуатацию  77 тысяч квадратных метров жилья, из них 191 индивидуальный жилой дом и 13 многоквартирных домов на 788 квартир.  Объем вводимого в эксплуатацию жилья за последние три года устойчиво повышался, и в прошедшем году показатель превысил прошлогодний уровень, в прошлом году было меньше 77 тысяч квадратных метров. Надо сказать, что в 2010 году всего было 35 тысяч квадратных метров. В 2013 году мы завершаем, как и планировалось, вернее, планировалось чуть раньше, но по контракту в 2013 году завершается работа по проекту расширения и  реконструкции очистных сооружений, канализации города Обнинска. Всего в данный проект за пять лет было вложено более 650 миллионов рублей. В том числе в 2012 году 200 миллионов рублей. Для сравнения, чтобы было понятно, в одном из городов Свердловской области с населением в 60 тысяч человек, такой проект обходится в один миллиард рублей. Города меньше, а стоимость проекта и реконструкции миллион рублей, мы обходимся меньшими средствами .       
Одной из проблем, волнующих жителей города, остаётся, по-прежнему, обеспечение жильём.  Надо признать, что в современных условиях строящееся жилье пока не стало общедоступным, и в очереди на получение бесплатного жилья стоит более 2 тысяч обнинцев. Тем не менее, за год улучшили свои жилищные условия 127 семей. Из них 51 молодая семья в рамках программы «Обеспечение жильём молодых семей», 27 инвалидов и 6 ветеранов боевых действий, 4 ветерана Великой Отечественной войны, 4 многодетные семьи. В рамках муниципальной программы «Жилье в кредит» улучшили свои жилищные условия с использованием кредитных средств 72 семьи. В 2012 году участникам программы было перечислено более 7 миллионов рублей в качестве компенсации по процентной плате по кредитам. В 2012 году прошла четвертая заявочная компания на участие в программе, где ещё 53 семьи стали её участниками. В основном это работники образовательных учреждений, медицинские работники, многодетные семьи. В ближайшие один, два года будут переселены в новое жилье жители из 11 деревянных брусчатых домов на посёлке Мирный. Вы помните, мы принимали специальную программу. За прошедший год было проведено три конкурса на выбор подрядчика и инвестора. К сожалению, только третий конкурс дал нам результат. До этого нам пришлось дважды улучшать условия, чтобы хоть кого- то привлечь на решение этой проблемы. В данный момент нашёлся инвестор, договор заключён, исполняется, и скоро будут результаты.  Также в ближайшее время, в конце этого года, максимум в начале следующего, будут расселены следующие пять домов по улице Комсомольской. Надеюсь, что экономическая ситуация в стране останется стабильной и позволит реализовать эти планы. 

В 2013 году нам предстоит разработать и принять ещё одну программу по переселению жителей из домов по адресам: Киевская, 11, 13 и Менделеева,8.  
В отчётном году энергопоставляющие предприятия города обеспечили безперебойное снабжение потребителей. При этом, тарифы, как вы видите,  на практически все виды ресурсов, остались одними из самых низких по сопоставимым городам, с которыми мы ведём сравнение. Это и ближайшие города Подмосковья, Калуга, наукограды и так далее. То есть, несмотря на то, что тарифы не позволяют планомерно развиваться нашим предприятиям, тем не менее, по результатам оппрессовки, эксплуатации тепловых сетей устранены 198 выявленных порывов и течей. В ходе проведения ремонтных работ заменено более двух тысяч метров труб с применением современных материалов. Проведена перекладка труб водопроводных и канализационных сетей: 752 метра и 571 метр наружных водопроводных сетей к многоквартирным домам. Выполнена реконструкция электрических сетей протяжённостью 7 километров и уличного освещения протяжённостью 4,8 километра на посёлке Обнинское, на общую сумму 10 миллионов рублей. Кроме того, за счет бюджета города выполнена реконструкция уличного освещения города протяжённостью более 6 километров, по улицам Курчатова, на участке от Королева до Маркса. А также по улицам Пирогова, Менделеева, Пушкина и другим.   
На ремонт автодорог города в 2012 году израсходовано около 53 миллионов рублей, отремонтировано 46 тысяч квадратных метров асфальтобетонного покрытия протяжённостью 4,2 километров. А на ремонт и благоустройство внутридворовых территорий израсходовано 35 миллионов рублей и отремонтировано также 44 тысячи квадратных метров внутридворовых, внутриквартальных проездов, общей протяжённостью почти 11 километров. Территориальному общественному самоуправлению, ТОСам, на благоустройство дворовых территорий выделено 10 миллионов рублей и на эти средства отремонтировано 2,4 тысячи квадратных метров внутридворовых территорий, закуплено игровое оборудование для детских площадок в 27,38 и 39 микрорайонах. Выполнены автопарковки в 35 микрорайоне и выполнено устройство гостевой стоянки на ул. Кутузова 14. Предвосхищая вопрос о позднем начале ремонтов в 12 году повторюсь, это был ряд субъективных факторов. По деньгам, которые тратились на внутридворовые территории, это поздно поступили предложения от ТОСов. К сожалению, так получилось, у нас эта практика с прошлого года, предложения поступили к июлю, и только в августе-сентябре состоялись конкурсы, и началась работа во дворах. Если говорить об уличном ремонте, изменился порядок расходования средств и получения их из областного бюджета. Поздно были согласованы объёмы именно областным Министерством. Раньше мы сами это делали, теперь нам согласовывает областное Министерство, и поэтому приступили к ремонту только в середине лета. И для полноты картины поздно, почему? Потому что транспортный налог ушёл в областной бюджет, и теперь нам эти деньги обратно возвращают. Могу сказать, что деньги за проведённый ремонт дорог из областного бюджета в наш бюджет до сих пор не поступили. Это, собственно, одна из причин, почему пришлось брать кредит. Часто звучит позиция, что при отсутствии источника финансирования нельзя объявлять конкурс. В таком случае, конкурс на ремонт дорог в 2012 году нужно было бы объявлять только сейчас. 

Тем не менее, практика взаимодействия с ТОСами отлично зарекомендовала себя и уже в этом году будет в полтора раза больше выделено средств, на которые ТОСы могут планировать благоустройство своих микрорайонов.            

По детским садам. Мы брали на себя обязательства обеспечить всех детей в возрасте старше трёх лет местами в  дошкольных учреждениях и за 2012 год организовано 13 групп, общей численностью 335 детей в семи детских садах. И для этого были возвращены в муниципальную собственность здания от МРНЦ РАМН на ул. Курчатова, 24, переехал отдел вневедомственной охраны, освободив здание на ул. Энгельса, 28, Управление общего  образования  освободило детский сад на ул. Королева,  Центр развития творчества детства и юношества - здание по ул. Гурьянова, 1. Решается вопрос о передаче здания от ИАТЭ по ул. Пирогова, 12. И по состоянию на 31 декабря, действительно, полностью ликвидирована очередь для детей в возрасте от трёх лет и выше. Необходимо продолжать работу по увеличению мест  в детских садах и в 2013 году у нас в планах открыть не менее 400 новых мест в группах полного дня. Пристальное внимание уделялось нами социальной поддержке   жителей. Почти 26 тысяч наших горожан являются получателями компенсаций расходов по оплате жилья и коммунальных услуг. В рамках программы «Доступный город» прошли курсы реабилитации на базе протезно-ортопедического предприятия в центре «Дар» - 21 человек, в санатории «Сигнал» - 541 человек, 131 квартира инвалидов были оборудованы спецсредствами. Адресную социальную помощь получили 1460 человек. 65 человекам - ветеранам Великой Отечественной войны отремонтированы квартиры. На учёте в Управлении социальной защиты состоит 482 многодетные семьи. В настоящее время мы находимся в стадии подписания соглашения с Малоярославецким районом, по которому город Обнинск получит возможность обеспечить участками для жилищного строительства многодетные семьи и первые такие участки будут выделены в районе деревни Митинка Малоярославецкого района.    
В школах у нас, если касаться спорта, работает 78 кружков и секций по 19 видам спорта, а в мае 2012 года введён в эксплуатацию самый крупный в Калужской области спортивный комплекс «Олимп». Спасибо, от всей души, искренне говорю Николаю Скворцову, потому что он был основным инициатором и во многом благодаря ему такой комплекс появился. Буквально через две недели состоится коллегия Министерства спорта с участием федерального министра спорта Мутко в этом комплексе. В этом комплексе: 50-десяти и 25-ти метровые бассейны, ледовая арена, тренажёрный зал, зал сухого плавания и так далее. На базе комплекса уже работает детская и юношеская спортивная школа, и численность обучающихся составила  боле 2000 человек. 1600 это плавание, в старом бассейне было около 600, сейчас на 1000 больше, 250 хоккей и 200 фигурное катание. Улучшилась материально-техническая база спортивных объектов стадиона «Труд», Дома спорта, детской юношеской школы «Квант».

В целях повышения безопасности горожан и контроля за оперативной обстановкой установлены системы видеонаблюдения на всех въездах и выездах из города. По городу установлено более 150  видеокамер. И ещё 90 видеокамер в учреждениях системы образования, в школах и детских садах.    

В целом прошедший год можно в полной уверенности называть годом, в первую очередь, социальным по структуре расходов. Но в 2013 году, который начался, нам предстоит утвердить Генеральный план и после этого приступить к достаточно сложным процедурам – установлению новой городской черты с учётом расширения границ. Запланирован ремонт автостанции, буквально весной он пройдёт, и разгрузится вот этот узел – ул. Московская – Железнодорожная. Продолжится работа по реконструкции электрических сетей. Заложены в 2013 году средства на строительство спортивного манежа по пляжному волейболу на Цветкова, 4, ряд ещё спортивных объектов, в том числе на ФТШ, 13 школе и так далее. Буквально на следующей неделе будет объявлен конкурс на привлечение подрядчика на допроектирование и строительство моста через репинский овраг. 

2012 год был достаточно спокойным и с точки зрения планомерного развития, наверное, очень удачным. Спасибо за поддержку, уверен, что и задачи на 2013 год, и на дальнейшие годы мы решим. Спасибо за внимание.

САВИН В.Н. Спасибо, Александр Александрович. Коллеги, прошу, ваши вопросы к докладчику. Олег Николаевич, пожалуйста.

КОМИССАР О.Н. Александр Александрович, два вопроса я хотел бы задать. Они в докладе не были озвучены, но, я знаю, работа ведётся в Администрации города. Первый вопрос, на сегодня, на федеральном уровне, в федеральных целевых программах для крупных предприятий предусматриваются средства на строительство жилья. Это новый шаг. И в области понимания, правительство озадачило, именно жилья для молодых специалистов, для учёных, которые приходят в область авиационной, космической техники и в область инноваций. В ближайшие три года мы прогнозируем  аккумулирование средств, и предприятие будет выходить в Администрацию города по получению земельных участков. Какие вы здесь видите перспективы и возможности города?

АВДЕЕВ А.А. Мы найдём такие участки, которые будут пригодны для многоэтажного строительства. Вы знаете, что для решения первой части проблемы, касательно тех судебных решений, которые на нас возложены, а также, возможно, мы за счёт этого решим проблемы домов, о которых я уже говорил,  Киевская, 11, 13 и ул. Менделева, 8, мы отзонировали на ул. Курчатова земельный участок. Он через Градостроительный совет прошёл, одобрен. Но в любом случае у нас ещё есть «Заовражье», резерв муниципальной земли. Уже в этом году, я надеюсь, будет выполнен проект, и пока техническая такая, строительная, рабочая  дорога, продлевающая улицу Гагарина, с выходом на «Заовражье» будет сделана. Это позволит нам более активно развивать там жилищное строительство, как на частных территориях, так и мы сможем  предоставить для таких вот уже нужд, по разным программам. Так что резерв такой земли есть, небольшой, но, я думаю, достаточный для того, чтобы удовлетворить возможные программы, в том числе вашу.         
КОМИССАР О.Н. И второй вопрос, наш город, как наукоград, работает по программе  развития наукограда. Такая действующая программа закончила свою работу в 2011 году,  и, я знаю, Администрация города  занимается её разработкой. Какие сейчас планы по её внесению в городское Собрание и в какие сроки? 

АВДЕЕВ А.А. Практически она готова, но могу сказать почему она в начале февраля не поступила в городское Собрание. Потому что я посчитал, что она не доработана и я её, как говорят бытовым языком, завернул. Нам предстоит обсудить ее с рядом экспертов, включая ГНТС, ключевых экспертов, включая членов рабочей группы от городского Собрания, и доработать, мне она на данном этапе не понравилась. Именно поэтому. Как сырой материал я бы мог её отдать, но.   
РОЖКОВА Н.Г.  По-прежнему в городе идёт отток молодых людей. Вопрос у меня такой, задают жители, молодые семьи города. У нас существует в городе программа, понятно, что она как бы финансируется и областью, будут ли там изменены категории семей, которые по этой программе получают жилье? То есть, там, на сегодняшний день у нас есть молодые семьи и многодетные семьи. Вот многодетные семьи, мы как-то будем их в другую программу переводить, потому что коэффициент, скажем так, нуждающихся многодетных, он достаточно велик.

АВДЕЕВ А.А. Я не могу сказать, тем более сама программа формируется с помощью федеральных и региональных средств. И, если считаете необходимым, давайте  обратимся для того, чтобы расширить список участников. Но, объективности ради, нужно сказать, что у нас в очереди стоят по этой программе, допустим, 300 человек, а в год проходит всего лишь 40 семей. То есть, даже если мы расширим список, видно, что это быстро не повлияет на всех остальных. Поэтому, давайте обратимся, без особой надежды, конечно.  И не из-за того, что нет поддержки, а просто часто нет финансирования. Хотя свою часть финансирования мы готовы увеличить. 

Если говорить о новшествах, законодательных в части многодетных семей, по крайней мере, то обсуждается в Государственной Думе закон о выделении земельных участков для многодетных семей. Предлагают расширить и предложить многодетным семьям на выбор, либо земельный участок, либо компенсация, допустим, полностью процентов по кредиту, в случае приобретения жилья. Мне кажется, с точки зрения муниципального, регионального бюджетов, примерно, одно и то же. Нам без разницы, либо обеспечивать коммуникациями эти земельные участки, либо, допустим, эти средства направить на погашение части кредитов и процентов. В Государственной Думе поднимается вопрос  о формах поддержки многодетных семей, но итогового решения пока нет. А вот касательно Вашего предложения, я предлагаю обратиться в областные Министерства, два Министерства их курируют, поэтому.

РОЖКОВА Н.Г.  Это наша новелла, что мы многодетных семей в эту программу включили.

АВДЕЕВ А.А. Да, но мы финансируем только часть от этих денег, и если мы захотим финансировать полностью, от нас потребуется гораздо больше денег и у нас их тогда не хватит. В этой программе мы, конечно, в первую очередь, пользуемся составляющей других бюджетов. 

  ИЛЛАРИОНОВА Н.В. Александр Александрович, вы в своём докладе коснулись этого вопроса, по предельным индексам, по тарифам на тепло. Нам разрешено в области, вы знаете, на Калужскую область спустили где-то на 12,5, у нас получается с июля 2013 года будет на 20,5. То есть, на 8% увеличен тариф вне, так сказать, законных предельных индексов по Калужской области. Чем это объяснить? Какие такие издержки у нас легли, ну в пределах, допустим, раскрытой информации в эти 8%. То есть, это каждый житель должен платить на 8% выше. 
АВДЕЕВ А.А. Можно включить слайд, который был по тарифам.

ИЛЛАРИОНОВА Н.В. Нет, там, где Жуково, там это меня совершенно не интересует, потому что там свои схемы теплоснабжения. Они могут быть не на газу, они могут быть на торфе, это понятно. У нас, допустим, современная схема. Но почему у нас, вот кто разрешил? Как нам дальше действовать? 

АВДЕЕВ А.А. Кто разрешил? Есть федеральный регулятор, по которому руководству МП «Теплоснабжение», с нашей поддержкой, удалось убедить в том, что такое долгое сдерживание тарифа недопустимо. То есть, эти 8% должны были быть добавлены, давайте так, по-честному, ещё 5 лет назад. По той причине, что если постоянно поддерживать низкий тариф, ну вот сегодня мы ещё имеем возможность поддерживать сети в хорошем состоянии, а завтра аварии на сетях могут привести к реальным убыткам населению. То есть, размораживанию квартир,  подъездов и так далее. Есть регулятор. Был определённый посыл, что рост тарифов ограничить сначала 15% в год, потом 12%. И только в исключительных случаях, в который попал город Обнинск, может быть, утверждён другой тариф. Это полностью законное и давно назревавшее решение.         
ИЛЛАРИОНОВА Н.В. Я, конечно, с вами здесь не согласна. Потому что наш Президент говорит, что обращайтесь к населению, подавайте иск на энергетиков. Потому что это, действительно, идёт превышение предельного индекса. Доходить до такой ситуации, что подавать иски, может быть, мы решим вместе все.

АВДЕЕВ А.А. Вы меня спросили законно это решение – законно. 

ИЛЛАРИОНОВА Н.В.  Давайте не будем дискутировать, потому что вы ответили, все. Следующий у меня вопрос такой, который я вообще не поняла этого ответа. Мы с вами давно говорили, и летом мы приходили с вами разговаривали по поводу изменения в ПЗЗ, как мы межевали придомовую территорию, по границе под подъезд. Вы мне сказали, сделайте прецедент, подайте в суд. Я в суды не люблю ходить. Это уже совсем, когда некуда деваться. Почему нам сейчас, когда идут изменения в ПЗЗ, мы подали поправку этот пункт исключить. Что же отвечают? Поправка по формированию земельных участков под многоквартирными домами внесена городским Собранием 21 декабря 2010 года. Да, внесена, при нашем сопротивлении большом, фактически это вылилось в не уборку территорий. Что мы с вами и видим. И вы призывали, так сказать, давайте, жители, скинемся и уберём эту территорию. Опять же жители только,  ремонт и содержание, у них тариф только на ту территорию, которая им принадлежит. Вопрос в том, что я вам задала. Почему Администрация города так не хочет эту поправку, в общем-то, исключить. Убрать её, потому что она вредная для города Обнинска.      
АВДЕЕВ А.А. Я, на самом деле, считаю, что необходимо запустить второй раз программу перемежевания. Надо посмотреть какие законные механизмы есть для того, чтобы пересмотреть повторно земельные участки, сформированные под жилыми домами. Но, это достаточно затратный механизм и достаточно долгий. Я думаю, что рано или поздно мы это сделаем. 
Если про уборку территорий. Есть некоторые горячие головы, которые говорят: давайте пригласим иностранных специалистов. Да не надо никуда ходить, приглашать, давайте просто сделаем как за рубежом. Вот вы говорите, раз это муниципальная земля, я, как представитель муниципалитета, обязан ее убирать. Но, я владелец этой земли, могу я установить плату за размещение транспорта на моей земле, на муниципальной земле? Есть общественные подъезды и так далее. Если говорить про зарубежный опыт, например, Германию и Францию, как более развитые страны, с точки зрения истории, и там ещё плотнее застройка, то там нет свободных территорий для парковки внутри. Но даже каждое место, которое там есть,  оно закреплено за каждым владельцем, и он за неё полную ответственность несёт. И это стоит очень дорого. Если взять страны с похожим климатом Финляндия и Норвегия, там, чтобы можно было оставить машину на ночь на улице, на дороге, нужно покупать специальные карточки. Она стоит недорого, около 100 евро на год. И ты можешь ставить машину в пределах своего района. Если ты хочешь поставить машину во дворе, на ночь, на хранение, это тебе будет стоить 20 евро в месяц. Если ты хочешь ставить на парковку, она стоит от 10 и выше евро за ночь. Эти средства собираются муниципалитетом, и на эти средства содержатся дворовые и уличные территории.

И если вы, все-таки, настаиваете, что это муниципальная территория, давайте к этому вопросу вернёмся.        
ИЛЛАРИОНОВА Н.В. Последний у меня вопрос. Это дискуссия, но с другой стороны мы не Франция, и нам, видимо, далеко до этого. Как там у них устроено, нам своё нужно убрать.
АВДЕЕВ А.А. Мы хотим жить как французы, а работать как греки. Это правда. Я, на самом деле, искренне поддерживаю перемежевание. Это было сделано неудачно, к сожалению. Но, чтобы понятно было, ту мысль, которую вы выдвигаете, то это вы за повышение оплаты со стороны жителей. 
ИЛЛАРИОНОВА Н.В. Мы с вами говорили об этом, вопрос остался открытым, его нужно решать. 
АВДЕЕВ А.А. Согласен.

ИЛЛАРИОНОВА Н.В. Теперь дальше, я задавала вопрос по поводу социального жилья. Ну, я это буду задавать каждый год, и долбить это каждый год. 

АВДЕЕВ А.А. Более того, вы когда-нибудь получите положительный ответ. 

ИЛЛАРИОНОВА Н.В. Получу. Как вы мне ответили, это очень интересно, я не знаю, кто вам готовил,  но, так сказать. На сегодняшний день социальное жилье не строится, не предусмотрено. Все это понятно. Ответ такой: «на сегодняшний день  главной задачей в области строительства является завершение реконструкции очистных сооружений канализации города Обнинска, и строительства магистрального хозфекального коллектора, без увеличения мощностей которых, строительство и ввод в эксплуатацию нового жилья, в том числе и социального, невозможны». Вот, однако, для социального вы отвечаете: не строится, потому что нет хозфекального коллектора, а коммерческому жильё, многоэтажкам тут это не мешает. Двойные стандарты.

АВДЕЕВ А.А. Нет, не двойные. Вы мне три года один и тот же вопрос задаёте – те многоэтажки, о которых вы говорите, 38 микрорайон, 55 микрорайон, Солнечная долина, Зелёный остров, вот эти многоэтажки, которые возникают, коммерческие, им технические условия были выданы ещё несколько лет назад. Вы можете это проверить. В тот момент загрузка очистных сооружений была ниже критической. После выдачи, представьте себе, у нас загрузка 50 тысяч кубометров, поэтому заявлялись несколько микрорайонов. Выданы технические условия на присоединение ещё 10 тысяч кубометров стоков в суточном выражении. Вот эти микрорайоны как раз и выбрали тот лимит, который у нас был. К чему мы и подошли в 2010 году.  Сейчас идёт снижение, потому что жители стали более экономны, в силу счётчиков. После того, как технические условия на том этапе были выданы, санитарный врач запретил присоединение новых объектов к очистным сооружениям в старом состоянии.     
 ИЛЛАРИОНОВА Н.В. И на Парковой, Комсомольской?

АВДЕЕВ А.А. Парковая, Комсомольская технические условия получали в 2004 году. И  только сейчас мы можем сказать, вот в прошлом году напечатали, мы это в кавычках говорим, напечатали выдачу новых технических условий для микрорайона Мирный, расселение.  Потому что мы знаем, в 2013 году мы заканчиваем реконструкцию с расширением возможностей. 
КОТЛЯР Т.М. У меня два вопроса. В вашем докладе в самом конце написано, что рассмотрено 36 уведомлений о проведении публичных мероприятий – митинги, пикеты. Проведено в 2012 году 33 публичных мероприятия.  А три, вот разница, им не разрешили проводить митинги и пикеты?
АВДЕЕВ А.А. Они сами отказались. Или были такие, они заявлялись, но не проводили. 

КОТЛЯР Т.М. А были или нет отказы?

АВДЕЕВ А.А. Отказы были, но которые были абсолютно законны. Скорее всего, отказы, которые сопровождались потом тем, что люди переносили, либо объединяли митинги. На самом деле это не значит, что людям в категоричной форме, просто либо перенести место, либо время. 

КОТЛЯР Т.М.  И ещё, я задавала вопрос по поводу Пирогова, 14 – музей кукол Абрамычевой, если ее выселят, будет ли дан садик? Или дом будет вообще снесён? Тут ответили, что будет экспертиза здания. Но на первый вопрос - в какое помещение предлагают переехать музею кукол, центру Абрамычевой, ответа, почему-то нет вообще. Хотя ранее.

АВДЕЕВ А.А. Нужно ответить себе: музей это или нет.

КОТЛЯР Т.М.  Хотя ранее были ответы, не обязательно мне, что предлагали несколько мест- образовательный центр.

АВДЕЕВ А.А. Я бы не хотел обидеть Абрамычеву, но если я свой гараж назову музеем автопрома, он для меня будет таким, но. 

КОТЛЯР Т.М. Александр Александрович, предлагали или нет какие-то помещения? 

АВДЕЕВ А.А. Вы знаете, если там, действительно, будет обнаружено что-то ценное, а не серийная продукция советского производства, то, наверное, это можно будет разместить в более локальных помещениях, не занимая целый детский сад.        
КОТЛЯР Т.М. Я не против, но там, вроде бы, занятия проходят и прочее. 

АВДЕЕВ А.А. Я думаю, такое решение и будет.

ГРАЧЕВА С.П. У меня два вопроса. Во-первых, я хотела бы в продолжение вопроса Нины Васильевны, на счёт уборки придомовых территорий. Дело в том, что у нас нет схем прилегающих территорий, которые в принципе должны быть. Пока их нет, эти 20 метров, это очень не корректная вещь. 

АВДЕЕВ А.А. Это областной закон.

ГРАЧЕВА С.П. Это не областной закон, это наш местный закон, наше местное Положение. В областном законе подобного нет и быть не может.  

  АВДЕЕВ А.А. Там есть 20 метров от зданий, сооружений, владельцы которых обязаны нести содержание и уборку.

ГРАЧЕВА С.П. От здания, но не по периметру. Это наш местный закон, я в областном этого не нашла. Наше местное Положение. Дело в том, что мы живём не на хуторских хозяйствах, где эти 20 метров есть. У нас прилегающие территории они накладываются одна на другую. И я дважды была в судах, когда сводятся счёты, именно, с неугодными, которые штрафуются из-за этого. С этим вопросом нужно как-то решить или солидарная ответственность у них появится.

АВДЕЕВ А.А. Прошу прощение, что перебиваю, это была одна из причин более простой схемы межевания под домами. Просто, почти под отмостку сделали, чтобы уж точно не накладывался на чей-то. Вот сейчас остались белые пятна, я согласен с вами.

ГРАЧЕВА С.П. Второй вопрос касается переселения на посёлке Мирный. Если у нас не будет хотя-бы каких-нибудь санитарных норм расселения и будем пользоваться только 89 статьёй Жилищного кодекса, у нас возникнет такая же ситуация с переселением, которая возникла на Комсомольской и Парковой. Там дома перенаселены настолько, что, пожалуй, некоторые дома перенаселены больше, чем на Комсомольской и Парковой. 

АВДЕЕВ А.А. Во-первых, вы приняли соответствующую городскую программу, вы принимали в ней участие. Она разработана на основании федерального законодательства. Там учтены нормы в случаях, когда социальное жилье и, когда приватизированная квартира. Потом, у нас программа предусматривает, в первую очередь, вот почувствуйте разницу, я не первый раз об этом говорю, в первую очередь не улучшение жилищных условий, а ликвидацию ветхости. То есть, да, люди живут как-то в 23 квадратных метрах, но они живут под угрозой, что у них провалится пол, прорвёт трубу или свалится балка на голову. И, когда мы ликвидируем ветхость, то значит, мы какие-то минимальные должны обеспечить условия.  23-метровые квартиры сейчас не делаем, а 36 метров, да. Вот если бы мы были настолько богаты, что могли бы себе позволить программу улучшения жилищных условий, вот тогда можно было бы говорить об улучшении жилищных условий. Вот тогда можно было бы говорить об исполнении полностью запросов, расселении. Но пока, нам хотя бы добиться того, чтобы людям на голову ничего не падало, как на Менделеева, стена бы не отваливалась, лестница не шаталась бы под ногами. Когда мы в ограниченных ресурсах, нам бы обеспечить то, что было.

ГРАЧЕВА С.П.  Я хотела бы уточнить этот вопрос. Когда вы селите в манёвренный фонд, вы даёте не менее 6 квадратных метров жилой площади на человека. То есть, какая-то норма все-таки должна быть. Здесь условия не улучшаются.
АВДЕЕВ А.А. Исполняются минимальные социальные нормы. На самом деле мы улучшаем условия. Эти все 11 домов, примерно, это 4,5 тысячи квадратных метров, застройщик будет передавать более 7 тысяч квадратных метров жилья для расселения. То есть, это даже улучшение.   
ХОМЕНКО М.А. У меня два вопроса. В связи с расширением границ города Обнинска предусматривается ли Градостроительным советом в новых микрорайонах строительство каких-то помещений для работы с детьми?

АВДЕЕВ А.А. Я прямо вот так с ходу не скажу. Но то, что обеспечено нормами по строительству базовых школ и детских садов, то да, отзонированы места, территории. Я думаю, что при соответствующем проектировании таких учреждений можно предусмотреть возможность работы в качестве дополнительного образования. Скажем так, активная фаза развития вот этих микрорайонов, «Заовражье» в первую очередь, начнётся как раз в 2013-2014 годы  с появлением дороги, которая перейдёт овраг с улицы Гагарина. Вот давайте тогда вместе участвовать и вкладывать насыщенность, именно, в дополнительные возможности.    

ХОМЕНКО М.А. И второй вопрос. Что вам мешает в вашей работе, будучи главой Администрации города?

АВДЕЕВ А.А. Я не буду отвечать, все-таки это отчёт Администрации города.

САВИН В.Н. Слабое финансирование местного самоуправления, я подскажу.

ПРОСВИРКИНА А.Г.  Я хотела бы уточнить ответ на свой вопрос. Я посмотрела все отчёты Администрации города и вот ваше, и предыдущие, мы каждый год высаживаем в среднем 2,5-3 тысячи деревьев и около 2-х тысяч кустарников. В этом году оказалось 20 тысяч и в плане на следующий 2015  год. Что изменилось? В три раза увеличили  финансирование или изменился способ подсчёта высаженных деревьев?

АВДЕЕВ А.А. Вы, наверное, слышали, что Губернатор требует – давайте сажать деревьев по одному на каждого человека. Чтобы было понятно о чем идёт речь, чтобы каждый год сажать в Обнинске по 100 тысяч деревьев, надо каждый год лишаться территории площадью 30 гектар. У нас нет такой площади.  Просто в этом году напряглись.  Не стану лукавить, взяли, в том числе, за отчёт, например, садовые деревья, здесь и замена, и более активная посадка кустарников, и восстановление. И на будущий год я поставил задачу, все-таки, - увеличивать. У нас очень много по центральным улицам проплешин в кустарнике, хотя бы их ликвидировать. И плюс сейчас ещё компенсационные посадки за счёт снесённых, поеденных златкой деревьев. 

ПРОСВИРКИНА А.Г. Получается, что к 2015 году у нас 80 тысяч деревьев будет высажено за три года.  
РАЗУМОВСКИЙ Е.Р. У нас в городе не так много знаковых мест, вот, в частности, дача Морозова, является знаковым местом. А пока будут все те, которые не хотят передавать, то все это развалится. Вот сейчас в каком состоянии это все?

АВДЕЕВ А.А. Примерно в том же состоянии, что и было год назад. ФЭИ готово отдать, потому что в принципе, если сейчас прийти в ФЭИ и с помощью прокуратуры или ещё кого-нибудь заставить, то их можно заставить это сделать. А Росимуществу, которому, в общем-то наплевать на то, в каком состоянии этот объект, они хотят от нас получить чего-нибудь взамен. Нам нечего им отдать.

КОТЛЯР Т.М. Они прямо так сказали?

АВДЕЕВ А.А. Письменно написали. 

ВОРОБЬЕВ Н.В.  Александр Александрович, спасибо вам за ответы на вопросы, но вот по трём вопросам у меня есть уточнение или  неудовлетворённость ответами. Первое, по садику в 38 микрорайоне. В вашем ответе, как бы отсутствует конкретика. Написано, что Министерство экономического развития Калужской области разрабатывает документацию ещё только по организации проведения конкурса. То есть, это настолько отдалённая перспектива, хотелось бы более конкретные сроки обозначить?   

АВДЕЕВ А.А. Я не знаю, я могу вместе с вами написать запрос в Минэкономразвития. Мы им передали землю. Они нас уведомили, что передайте землю, мы разработаем документацию и объявим конкурс. Я в таком же неудовлетворённом состоянии, как и вы, нахожусь.

ВОРОБЬЕВ Н.В. Спасибо. Второй вопрос, по поводу гранитной крошки, которую мы могли бы использовать в качестве посыпки на дороги, а не песка и солевой смеси. Меня ответы не удовлетворяют, потому что они не корректны. Водостоки не забиваются. Это ведь известно, что гранит, он тяжелее песка и его никуда не унесёт. На самом деле этот материал используется и в Норвегии, и в Финляндии, и в Москве даже его используют. И его применение более экономически целесообразно. Его можно собрать. 
АВДЕЕВ А.А. Вы готовы доказать это? 
ВОРОБЬЕВ Н.В.  Ну, мы же  ссылаемся на зарубежный опыт. 

АВДЕЕВ А.А. Кто сказал, что это дешевле?

 ВОРОБЬЕВ Н.В. Я смотрел на сайтах предложения этого материала дешевле, чем песчано-солевая смесь. 
АВДЕЕВ А.А. Я вас приглашаю на должность директора МП «Коммунальное хозяйство». Просто нужно давать отчёт себе, что написано где-то в интернете или, как говорят люди, и что на самом деле. И сколько будет стоить перестройка ливневой системы, системы уборки, закупка гранитной крошки. Вы знаете, что ближайший гранит у нас в Карелии, Украине и на Урале.  

Вы знаете, что будет с этой гранитной крошкой до таяния снега? 

ВОРОБЬЕВ Н.В.  Она просто будет лежать на обочине.

АВДЕЕВ А.А. Её придётся завозить каждую зиму. Она до следующей зимы не долежит, её украдут. Это очень дорогой материал. 
ВОРОБЬЕВ Н.В. На дороге, как его украдут?

АВДЕЕВ А.А. Я вас уверяю.

БАБАНИНА В.И. Уважаемый Александр Александрович, раздел «Экология». Мобильная лаборатория обнаружила наибольшее содержание загрязняющих веществ на Треугольной площади. Меня интересует причина. Почему на Треугольной площади оказался наибольший процент загрязнения?

АВДЕЕВ А.А. Все очень просто, был недавно сделан мониторинг, в том числе и Калуга попала. Считается, что она попала на 63 место по загрязнённости, на самом деле это 63 строчка была среди какого-то количества городов. Но, тем не менее, почему, к примеру, Калуга, а на самом деле и Обнинск тоже в этой череде стоит? Потому что 70-80% всех выбросов негативных производится автомобилями. И формируются они там, где стоят машины – либо светофор, либо развязка. А Калуга, почему попала, потому что по масштабам  автомобилизации, количеству автомобилей на тысячу населения  Калуга находится в первой десятке устойчиво, и Обнинск тоже. Поэтому и выбросы зафиксированы не потому, что, прошу прощения, кто-то там чайник с изотопами разлил, а из-за того, что в этом месте светофор держит машины, либо  момент замеров, нужно посмотреть время замеров. То есть, в первую очередь автомобили. 

БАБАНИНА В.И. Тогда у меня возникает дополнительный вопрос, параллельно улицы Курчатова есть дорога, почему же она тогда не вводится в эксплуатацию, чтобы разгрузить этот участок?

АВДЕЕВ А.А. Почему? Введена она. До ул. Королева, она проезжая, а дальше будет осваиваться по мере заселения резидентами инновационной зоны.

БАБАНИНА В.И.  Понятно. Вы очень хорошо ответили на вопросы по обеспечению детей с трёх лет детскими садами. Но вот пишите в своём отчёте - на сегодня 640 детей в возрасте от полутора до трех лет зарегистрированы, и возникает необходимость ясельных групп. Я не услышала ответ – так будут у нас ясельные группы или нет?

АВДЕЕВ А.А. Вот смотрите, мы в конце года открыли 297 мест и разослали 280 уведомлений -до сих пор ещё не все пришли. То есть, на самом деле шум, который поднимался  в прошлом году, что прямо всем нужно устроить в детские сады, оказался преувеличенным. У нас образовался резерв, для того, чтобы сейчас обеспечивать тех, кому исполняется три года. И в этом году мы ещё откроем 400 мест, и они обеспечат тех, кому старше двух лет.  На самом деле желающих сильно отдать в группы в 1,5-2 года, их не так много.  Дети начинают болеть и так далее. Ясельные группы дороже открывать, потому что там более строгие нормативы.

Если в обычной группе, с учётом заболеваемости, номинально числится 27 детей, по факту ходит 21-22 ребёнка, то в ясельных группах -15 максимум. И соответствующие затраты по площади, по отоплению, по воспитателям занимают гораздо больший удельный вес. Они более дорогостоящие, и даже так мы  попробуем их открыть пораньше. У нас здесь все вполне нормально.
БАБАНИНА В.И. А я беседовала с молодыми мамами, они когда регистрируются, указывают там с какого возраста они хотят, чтобы ребёнок пошёл в детское заведение. Поэтому здесь непонятно. Я говорю про 640 детей, вы мне отвечаете про 280.

АВДЕЕВ А.А. Представьте себе, что мы всех 400 уведомим, что предоставляем им место в этом году. Я вас уверяю, что половина из них захочет, и то будет  водить через раз, а половина не захочет. У нас ещё резерв останется.

БАБАНИНА В.И.  И последний вопрос – какие шаги хочет предпринять Администрация города по поводу поддержки техникума в городе Обнинске, Обнинского техникума ИАТЭ?

  АВДЕЕВ А.А. Хотелось бы предпринять, но Бюджетный кодекс запрещает. Если говорить сухим языком. А у вас какие предложения?

БАБАНИНА В.И.  Я увидела вашу программу по поводу обеспечения поддержки тех, кто пойдёт учиться в экономические ВУЗы, в газете было. А вот насчёт техникума. Очень много наших выпускников работает у вас в здании. 

АВДЕЕВ А.А. Я думаю, что здесь более тесно надо работать не с нашим уровнем, с Администрацией города, а с Министерством. Поскольку оно может сформировать чуть больше или чуть меньше заказов. Областной заказ на подготовку специалистов. Давайте как-то будем ходатайствовать. Вот что я могу сделать, и обязательно это сделаю, при наличии дополнительной информации, ходатайствовать о том количестве заказа на обучение и, соответственно, предоставление бесплатных мест и финансирование из областного бюджета, за своей подписью, что мы обосновано считаем, что такое количество специалистов будет востребовано для региональной экономики. Вот это я сделаю. 

БАТАЛОВА Т.В. Уважаемый Александр Александрович, на территории, в пределах границ нашего города расположено большое количество кооперативных гаражных обществ. Используются эти помещения по-разному, и то, что мы наблюдаем, это то, что, действительно, эти гаражи достроены. Однако, в некоторых кооперативах до сих пор данные гаражи являются объектами незавершённого строительства. А отсюда вытекает налоговая брешь. Кроме того, возникает масса вопросов по оплате коммунальных услуг.

АВДЕЕВ А.А. Проблемы с благоустройством, мусором, стихийными свалками.  

БАТАЛОВА Т.В.  Я знаю, что работа в Администрации города уже в течение двух лет определёнными темпами ведётся по наведению там порядка. В 2013 году планируются меры по продолжению этой работы?

АВДЕЕВ А.А. Безусловно. Она ведётся в таком вялотекущем режиме, прямо скажем, по-честному, по той причине, что там нет потенциала по колоссальному увеличению, но приведение в порядок потихоньку идёт. Там проблемы в работе с председателями, они постоянно меняются, ссорятся. Одни считают, что это правление незаконно и так далее. Я, честно говоря, рассчитываю на то, что в принципе, при грамотной кадастровой оценке, все-таки, стоимость земли под такими объектами будет расти по той причине, что сейчас, мне так кажется, может быть, я зря об этом говорю, но она занижена. А так и ответственности у людей будет больше и, соответственно, те доходы, которые будет получать город, позволят тратить на то, чтобы каким-то образом содержать территорию вокруг. Так что работа ведётся, но не сказать, чтобы сильно. 

БАТАЛОВА Т.В. Но там и объёмы работ большие.

АВДЕЕВ А.А. Да. Там, законодательство такое очень, там кооперативы, там большое количество участников, а у кого в руках власть - трудно определить.

БАТАЛОВА Т.В. И второй вопрос. В новых многоквартирных домах расположены на первых этажах определённые экономические структуры или есть пристройки к новым домам, не очень новым домам, где тоже размещаются определённые коммерческие организации. Осуществляется ли по отношению к ним контроль соблюдения правил благоустройства? Они же на них тоже распространяются и, если нет, то планируется ли по отношению к ним такие действия совершать?
АВДЕЕВ А.А. Они являются, как правило, совладельцами имущества и говорить о том, что полноценно отдельно стоящий магазин или торговый центр всю территорию должен убирать за собой, как бы не приходится.  И законно это, не совсем, поэтому они софинансируют уборку так же, как жильцы дома. То есть, они платят в управляющие компании. То, что мы делаем точно, могу сказать, сейчас у нас действует ревизионная группа: в составе теплоснабжение, водоканал, наши отделы, управляющие компании, которые проверяют эти помещения и пристройки, они хотя бы правильно ли платят за воду, за электричество и какое у них снабжение общедомовыми  трубами, счётчиками и так далее. Вот эту работу мы проводим, иногда и там кроятся проблемы. Но, если говорить об уборке придомовой территории, если по закону, то это сфера деятельности управляющей компании, поскольку она должна собирать средства со всех совладельцев помещений и следить за всей территорией. Ну и желательно, если магазин хочет, чтобы у них было почище, чтобы он как-то по собственной инициативе принимал участие в благоустройстве. Но это скорее вопрос частного порядка.
БАТАЛОВА Т.В. И последний вопрос, молодёжный центр инициировал создание, формирование волонтёрского движения под названием «Важное дело», согласитесь ли вы рассмотреть наше предложение стать одним из активных участников этого движения. 
АВДЕЕВ А.А. Не важных дел у меня нет. Соглашусь.
СКВОРЦОВ Н.В. У меня вопрос: сегодня в Государственной Думе рассматривают возможность продления бесплатной приватизации. Поддерживаете ли вы продление приватизации или, может быть, это как бы, возможно, не будет увеличение социального жилья, для города это, наверное, не очень хорошо?  
АВДЕЕВ А.А. Если честно, я не понимаю смысла зачем было останавливать. Дали возможность людям, которые получили в советское время социальный найм, то есть, у меня нет внутреннего ощущения, уверенности в справедливости того, что надо там, захлопнуть дверку, да и все. Каждый раз мы с этим сталкиваемся - в 2010 году, в 2013. Надо продлить и уже не ставить вопрос о том, что когда-то это закончится. Вот в современных рыночных условиях, когда начнутся строиться новые дома по социальному найму, вот здесь для этих домов нужно строить новые отношения. А те, которые были построены ещё по советской системе, я считаю, надо отдать людям, да и все. А вот новые дома, пожалуйста, новый социальный найм, по новым правилам. Моё мнение, я поддерживаю продление.

  СКВОРЦОВ Н.В. Ещё второй вопрос: с 01 января 2014 года будет переоценка кадастровой стоимости и квартир, и земли в сторону увеличения, приближение к рыночной стоимости и большая часть этих налогов пойдёт, именно, в муниципальный бюджет. Ваше мнение, эти средства, прежде всего, на какие сферы будут направлены?

АВДЕЕВ А.А. Есть целая система, которая построена как раз на том, что источник возникновения налогов, он тратится на то, чтобы обеспечить какие-то блага тем людям, которые его платят. Если это земля и в зависимости от размера, к примеру, есть маленькое предприятие, оно занимает одну сотку, вокруг него, там полтора тротуара  и к нему приходят 5 человек, оно и платит соответствующий налог. А есть территории вокруг, там 30 гектаров, 50 гектаров, вокруг него большие дороги, туда много людей приходит, дороги двухполосные, большое количество тротуаров, большое количество зелёных насаждений, соответственно он и платит больше налогов для того, чтобы общество могло обслуживать территорию вокруг. Поэтому абсолютно логично, если люди платят налог за жилье и за территорию, на которой проживают, логично эту сумму каким-то образом аккумулировать на то, чтобы как раз возвращать на благоустройство.

То же самое и с транспортным налогом. Люди платят транспортный налог и акциз на бензин, он же возвращается в некоторой пропорции на ремонт дорог. То есть, по источнику и направление расходов. 

СКВОРЦОВ Н.В. То есть, большая часть этих налогов за квартиру будет направлена на благоустройство города.

АВДЕЕВ А.А. Я думаю, да.  

КАЗЕЛЛО В.П.  Александр Александрович, у меня три маленьких вопроса, я хочу вернуться по уборке территорий. У нас Маркса, Энгельса, Калужская, вдоль школ №12,13 не убирается. Тем более Маркса, где далеко, более 20 метров от дома. И даже Энгельса, где больше 20 метров. Просьба такая, все-таки нужно, наверняка. создать карту города. Пометить кто за этими территориями закреплён и  чтобы понятно было с кого спрашивать. 

АВДЕЕВ А.А. Нет, ну территории, которые вы называете – Калужская, Энгельса и так далее, на них карта есть. Она находится на сайте муниципального предприятия «Коммунальное хозяйство». Там есть карта, по которой убирают улицы в первую очередь, это там где идёт общественный транспорт. Есть участки, которые убираются во вторую очередь. Так же есть разделение улиц, с которых увозится снег в первую очередь. Если говорить про Энгельса, то там снег расчищен, но не вывезен. 

КАЗЕЛЛО В.П. Я имею ввиду тротуары, дворовую часть. Вот, например, напротив школ 12-13, там пустое место, там никогда не убирается тротуар на Калужской, на Маркса тоже так же не убирается.

 АВДЕЕВ А.А. Вообще-то МП «УЖКХ» своей техникой убирает там, проезжает, может быть,  не дочиста, но, по крайней мере, для того, чтобы можно было пройти. 
КАЗЕЛЛО В.П.  Хотелось бы такую карту иметь, чтобы потом можно было знать к кому обращаться, вот именно по тротуару, по проезжей части двора. 

 АВДЕЕВ А.А. Есть карта по тротуарам, давайте посмотрим, я готов представить.  Есть такая карта, когда убирается и кто закреплён.       

КАЗЕЛЛО В.П.  У меня вопрос по выдаче детского питания на Энгельса,10, в детской молочной кухне. С 06 ноября это помещение закрыто, написано - на ремонт. Там смысл заключается в том, что не было отопления, поэтому его прикрыли. Отопление сделали уже как месяца два.

АВДЕЕВ А.А. Крыша там, по-моему, там требуется приличная сумма для ремонта, мы сейчас изыскиваем возможность подремонтировать её.

КАЗЕЛЛО В.П.  Народ мне жалуется, как председателю ТОС, постоянно с этим вопросом обращаются. Просьба ускорить этот вопрос. 

И третий вопрос такой. Обращаются жители домов, как к председателю ТОСа с таким вопросом, за отопление в ноябре оплатили 1100, в декабре 1200, а за январь пришло 2800. Они обращались в управляющую компанию, это управляющая компания домов 106,102, 104. Например,  конкретно я хочу сказать о «Металлоконструкции». Они отвечают просто: - в январе вам пришло 2800, потому что мы начислили за декабрь только за 20 дней, потому что банк не работал и поэтому мы не могли с вас деньги снять.

АВДЕЕВ А.А. Принесите квитанции, у меня управляющие компании практически каждую неделю на планёрке, и я разберусь подробно. Если это законно, тогда что. Если это незаконно - поправим.

КАЗЕЛЛО В.П.  То есть, трактуют все по-разному.

АВДЕЕВ А.А. «Металлоконструкции» у нас одна из проблемных управляющих компаний. Мне нужны квитанции, чтобы я посмотрел и разобрался.

КАЗЕЛЛО В.П.  Я спросил на Любого, 10, там сказали, что это по счётчику. Хорошо я принесу.

САВИН В.Н. Спасибо, коллеги, по первому разу вопросы закончились, и я вижу, что руки поднимают уже по второму разу. Какие будут предложения? Прекратить прения и перейти к выступлениям. Мы прекращаем вопросы. Затем я дам слово желающим выступить. 

КОМИССАР О.Н. Есть предложение. Многие вопросы, когда задавались, сразу же  обсуждались, я предлагаю прекратить и вопросы, и прения.

САМБУРОВ Д.А. Правильное предложение.

САВИН В.Н. Коллеги, поступило два предложения. Первое, прекратить вопросы. Второе, прекратить вопросы и прения, и перейти к голосованию. 

СЕРГЕЕВА Л.А. Можно мне один комментарий по вопросу депутата Казелло В.П. в отношении раздаточного пункта детского питания на 39 квартале. 18 числа мы этот пункт открываем.

САВИН В.Н. 18 числа. Какого месяца, этого месяца, этого года? 18 февраля 2013 года. Спасибо.
Коллеги, у нас два предложения. Первое прекратить вопросы. Второе, прекратить и вопросы, и выступления, и перейти к голосованию.

Кто за то, чтобы прекратить вопросы, прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 4. 

САВИН В.Н. Ставлю на голосование второе предложение - перейти к голосованию, кто «за», прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 20. 

САВИН В.Н. Итак, большинством голосов принято решение прекратить вопросы, не переходить к выступлениям, а перейти к голосованию по проекту решения. Проект решения перед вами. Предлагается отчёт главы Администрации города Авдеева А.А. о деятельности Администрации города Обнинска за 2012 год утвердить, отчёт будет приложен к этому решению. Кто за данный проект решения, прошу голосовать. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 21, «против» - 0, «воздержались» - 5.

Решение 01-41 принято и прилагается. 

САВИН В.Н. На этом  41-е  заседание объявляю закрытым. 

Глава городского самоуправления,

Председатель городского Собрания                                                                       В.Н. Савин  

2 – в дело

1 – Администрация 

1 – прокуратура

